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A,5.- Listado dd programa grabado en d Microcontrolador,



PROGRAMADELMICROCONTROLADORPARAENVIARDATOS AL COMPUTADOR
PATRJCO YUMBLAROJAS,
20-MARZO-1997

006D =
006E =
006F =
0070 =

0044-

ASIGNACION DE ETIQUETAS A MEMORIA RAM INTERNA
AUX EQU 06DH ^Localidades para almacenar datos para
AUX1 EQU 06EH ;mandar a displays
AUX2 EQU 06KH
DIR EQU 070H '.Localidadpara almacenar dir.displays

DAT11 EQU 044H ^Localidades de Ram para guardar datos

EQU 045H ¡DAT es la menos significativa
EQU 046H
EQU 047H
EQU 048H
EQU 049H
EQU 04AH
EQU 04BH
EQU 04CH
EQU 04DH
EQU 04EH
EQU 04PH
EQU 05 OH
EQU 051H
EQU 05 2H
EQU 05 3H
EQU 054H
EQU 05 5H
EQU 05 6H
EQU 057H
EQU 05 8H
EQU 059H
EQU 05AH
EQU 05BH

BIT 028H jBandera de verifícaci*n de grabación
EQU 061H '.Localidades de mem temporánea para la

EQU 062H ;suma: SUMA es lámenos significativa
EQU 065H '¿Localidades de mem. temporal para la

EQU 066H ;div. DIVI es la menos significativa
EQU 068H

EQU 06AH
EQU 06CH -.Localidad en RAM para suma de datos
EQU 07 2H
EQU 074H
EQU 07 6H

; INICIALEACION DE LAS RUTINAS DE INTERRUPCIÓN

0000 ' ORG OOOOH
0000 802E SJMP INICIO
0003 ORG0003H
0003 020197 LJMP INTERRUPCIÓN
0030 ORG 03 OH

0045 =
0046 =
0047 =
0048 =
0049-
004A=
004B-
004C =
004D-
004E =
004F =
0050 =
0051 =
0052 =
0053-
0054 =
0055 =
0056 =
0057 =
0058 =
0059 =
005A-
005B =
0028-
0061-
0062 =
0065 =
0066 =
0068 =
006A=
006C-
0072 =
0074-
0076 =

DAT12
DAT21
DAT22
DAT31
DAT32
DAT41
DAT42
DAT51
DAT52
DAT61
DAT62
DAT71
DAT72
DAT81
DAT82
DAT91
DAT92
DAT101
DAT102
DAT111
DAT112
DAT121
DAT122
VER
SUMA
SUMAM
DIVI
DIVIM
RESIDUO
TEMP
TOTAL
DISPL1
DISPL2
DISPL3
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INICIO:
0030757200
0033 757400
0036757600
0039759080
003C758130
003F75A880
0042 D288
0044 C289
004675B801
0049758700
004C 758920
004F759850
0052758DF7
0055758BF7
0058D28E
005A7C05
005C C298
005E C299

INICIO 1:
0060 754400
0063 754500
0066754600
0069754700
006C 754800
006F754900
0072754AOO
0075 754BOO
0078754COO
007B754DOO
007E754EOO
0081 754FOO
0084755000
0087755100
008A 755200
008D 755300
0090755400
0093 755500
0096755600
0099755700
009C 755800
009F 755900
OOA2755AOO
OOA5 755BOO
OOA8 759080
OOAB 120111
OOAE75AOOO
OOB1 D297
OOB3 C228
OOB5756100
OOB8756200
OOBB756COO
OOBE7844
OOC07BOB

MOV DISPLl.tfOOH
MOV DISPL2,#OOH
MOV DISPL3,#OOH
MOV Pl ,#80H ;inicializa en el pórtico Pl de entrada de datos
MOV SP,#030H Onicializacíín del StackPointer
MOV IE,#1 OOOOOOOB ;No se habilitan interrupciones

3EIB TTO ;INTO por flanco negativo
CLR IEO peseteo de la bandera de IhtO
MOV IP,#00000001B ;INTO mayor prioridad
MOV PCON,#OOH ;Smod = OL
MOV TMOD,#001 OOOOOB ;Timer 1 como timer en modo2,
MOV SCON",#01010000B ;SerialPortmode 1 (SBitUart)
MOV IH1 ,#OF7H ;Bautrate 1200
MOV TL1,#OF7H ;BaudRate 1200(4.0 MHz)

SETB TR1 -Arranco Baut Rate
MOV R4,#05H ;# de repeticiones por falla de prog.
CLR RI '¿Reseteo de bandera serial
CLR TI

DATll.tfOOH
DAT12,#OOH
DAT21,#OOH
DAT22,#OOH
DATSl.tfOOH
DAT32,#OOH
DAT41,#OOH
DAT42,#OOH
DAT51,#OOH
DAT52,#OOH
DAT61,#OOH
DAT62,#OQH
DAT71,#OOH
DAT72,#OOH
DAT81,#OOH
DAT82,#OOH
DAT91,#OOH
DAT92,#OOH
DAT101,#OOH
DAT102,#OOH
DAT111,#OOH

;dato de la fuente de +12V

¡dato de temperatura del 3STTC

;dato de temperatura del LM335

;dato de temperatura del RTD

MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV
MOV DAT121,#OOH
MOV DAT122,#OOH
MOV Pl ,#80H ;inicializa en el pórtico Pl de entrada de datos
LCALL RET2MS
MOV P2,#OOH ;deshabilita pórtico de salida P2

SETB P1.7 ¿Habilita DS3695 para transmisión
CLR VER ;bandera para Verificación de grabación
MOV SUMA,#OOH
MOV SUMAM,#OOH ;encera localidad de RAM para grabar datos
MOV TOTAL,#OOH

MOV RO,#DAT11 -.puntero de datos
MOV RS^OBH ^limero de mediciones por dato
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OOC2 7DOC
OOC4 C3
OOC5 D296
OOC7 C296
OOC9 D2A8
OOCB C289

SALTO:
OOCD 3028FD
OODO G2A8
OOD2202819

DJNZ
OOD5 7E07

SEGUIR;
OOD7 757200
OODA757400
OODD 757600
OOEO 120122
OOE3 120111
OOE6DEEF
OOE8 120297
OOEB 020030

MOV R5,#OCH
CLR C

;n—mero de datos o sedales

SETB
CLR
SETB
CLR

P1.6
P1.6
EXO

IEO

;setea un flanco para iniciar conversión

JNB VER,$ ;espera de interrupción
CLR EXO
JB VER,SACAR
R4JNICI01

MOV R6,#07H

MOV DISPL1,#OOH
MOV DISPL2,#OOH
MOV DISPL3,#OOH

LCALL MOSTRAR
LCALL RET2MS

DJNZ R6,SEGUIR
LCALL CONT
LJMP INICIO

SACAR;
OOEE120101
OOF1 7E07
OOF3 759080

SACAR1:
OOF6120122
OOF9DEFB
OOEB 120238
OOEE 020060

LCALL ACTUALIZAR
MOV R6,#07H

MOV PI,#080H

LCALL MOSTRAR
DJNZ R6.SACAR1
LCALL SERIAL
LJMP INICIO 1

ACTUALIZAR:
0101 C001
0103794E
01058772
01077950
01098774
01 OB 7952
010D8776
010FD001

PUSH Rl
MOV R1,#DAT61
MOV DISPL1,@R1
MOV R1,#DAT71
MOV DISPL2,@R1
MOV R1,#DAT81
MOV DISPL3,@R1
POP Rl

RET2MS;
0111 C002
0113C007
0115 7AFF
01177F56
0119DAEE
011BDFFE
011DD007
011FD002
0121 22

PUSH R2
PUSH R7
MOV R2,#OFFH
MOV R7,#56H
DJNZ R2t$
DJNZ R7,$
POP R7
POP R2

RET

MOSTRAR;
0122COOO PUSH RO
0124 7^87'2 MOV RO,#DISPL1
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0126757001
012912013F
012C7874
012E757003
0131 12013F
01347876
0136757005
013912013F
013CDOOO
013E22

MOV DIR,#01H
LCALL DISPLAY

MOV RO,#DISPL2
MOV DIR,#03H
LCALL DISPLAY

MOV RO,#DISPL3
MOV DIR,#05H
LCALL DI3PLAY

POP RO
RET

;subrutina para muestreo de datos en displays
•,#DAT71

;direcci0n del display, habilitación

;#DAT81

DISPLAY;
013F 7 96D MOV Rl ,#AUX
0141 E6 MOV A,@RO
0142 75F005 MOV B,#05H
0145 84 DIV AB
0146 F7 MOV @R1A
014712014E LCALL DISPLAY1
014A120157 LCALL DISPLAY2
014D 22 RET

;ConRl apunto a localidad AUX

DISPLAY1:
014EE5FO MOV A3
0150B40002 CJKE A,#OOH,SISUMA
01538001 SJMP NOSUMA

SISUMA:
015507 MC @R1

NOSUMA:
015622 RET

DISPLAY2: ¡Gráfica las unidades y decenas
0157COOO
01597870
015B796D
015D75AOOO
0160 E7
0161 75FOOA
016484
016509
0166F7
0167E5FO
0169C4
016A26
016BF5AO
016D120192
0170120192
0173 120192
017675AOOO
0179 7F24
017B DFFE
017D06
017EE7
017FC4
018026
0181 F5AO
0183 120192

PUSH RO
MOV RO.^DIR
MOV R1,#AIDC

MOV P2,#OOH
MOV A,@R1

MOV B,#OAH
DIV AB
MC Rl
MOV @R1A

MOV A3
SWAP A
ADD A,@RO

MOV P2,A
LCALL LAZO
LCALL LAZO
LCALL LAZO
MOV P2,#OOH

MOV R7,#024H
DJNZ R7,$

INC ©RO
MOV A,@R1
SWAP A
ADD A,@RO

MOV P2A
LCALL LAZO

Imprimir numero en display menos significativo

^Apagado del display
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0186120192
0189120192
018C75AOOO
018FDOOO
0191 22

LCALL LAZO
LCALL LAZO
MOV P2,#OOH

POP RO
RET

^Apagado del display

LAZO:
01927F96
0194DFFE
019622

MOV R7,#096H
DJNZ R7,$

RET

INTERRUPCIÓN;
0197 C2A8
0199 DB15
019BDD21
019D8665
019F08
01AO 8666
01A218
01A3 120213
01A6796C
01A8E6
01A927
01AAF7
01ABD228
01ADC289
01AF32

CLR EXO
DJNZ R3.SALTO1
DJNZ R5.SALTO2

MOV DIVI,@RO
INC RO

MOV DTV1M,@RO
DEC RO

LCALL DIVISIÓN
MOV R1,#TOTAL

MOV A,@RO
ADD A,@R1
MOV @R1A

SETB VER
CLR IEO

;ADC cuando ha terminado de hacer una conv.
;para que el micro léalos datos enPl

SALTO1:
01BOE580
01B21201F9
01B5 D296
01B7 C296
01B9 C289
01BBD2A8
01BD 32

SALTO2:

01BEBD0402
01 Cl 8002

CONTINUAR;
01C30590 INC

CONTINUAR2:
01C5 8665
01C708
01C88666
01CA18
01CB 120213
01CE796C
01DOE6
01D1 27
01D2F7
01D3 08

;Subrutina que lee un dato del conversor
MOV A*PO ¿Lee el dato del conversor

LCALL SUMAR ;subrutina que suma dos números
SETB P1.6
CLR P1.6
CLR JEO
SETB EXO

RETT
;Subrutina para leer un nuevo dato las 10 veces

;cada uno
CJNE R5,#04H,CONT1NUAR

SJMP CONHNUAR2

Pl

•JDIVI es la localidad menos significativaMOV DIVI,@RO
INC RO

MOV DIVIM,@RO -J^IVIM es la localidad mas significativa
DEC RO

DIVISIÓN

01D408
01D5 7BOB

LCALL
MOV R1,#TOTAL

MOV A,@RO
ADD
MOV
INC RO
INC RO

MOV R3,#OBH
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01D7BD0805
01DAD293
01DC 120122

NADA:
01DFBD0602
01E27850

NADA1:
01E4BD0409
01E7 759008
01EA120101
01ED 120122

NADA2;
01FOD296
01F2 C296
01F4C289
01F6 D2A8
01F832

CJNE R5,#08H£fADA
3KIB P1.3
LCALL MOSTRAR

CJNE R5,#06H,NADA1
MOV RO,#DArn

CJNE R5,#04H,NADA2
MOV P1,#Q8H
LCALL ACTUALIZAR
LCALL MOSTRAR

SETB P1.6
CLR P1.6
CLR IEO
SEXB EXO

RETÍ

SUMAR:
01F9 C001
01FB756100
01EE756200
0201 7961
0203 F7
0204 C3
0205 7F02

;subrutína para sumar datos que llegan del
PUSH Rl ;conversor

MOV SUMA,#QOH
MOV SUMAM,#OOH

MOV Rl ,#SUMA ;SUMA tiene el ultimo dato leído de PO
MOV @R1A
CLR C
MOV R7 ,#02H ;# de sumas, de acuerdo al # de bytes del dato

SUMAR1:
0207 E6
0208 37
0209 F6
020A09
020B 08
020C DFF9
020E18
020F18
0210D001
021222

MOV A,@RO ;Apunta a las localidades de la RAM de datos
ADDC A,@R1 ;Suma dato en RAM + dato enPO
MOV @RO A ^Resultado guarda en la RAM de datos
INC Rl
INC RO

DJNZ R7.SUMAR1
DEC RO
DEC RO

POP Rl
RET

DIVISIÓN;
02137966
021 5 E7
021 6 C4
0217 F7
0218E565
021A54FO
021CC4
021D27
021E75FOOA
0221 84
0222 C4
0223 F56A
0225 E5FO
0227 C4
0228 F5 68
022AE565
022C 540F

MOV R1,#DIVIM
MOV A,@R1 ;byte m s significativo
SWAP A
MOV @R1,A

MOV A,DIVI
ANL A,#OFOH

SWAP A
ADD A,@R1

MOV B,#OAH
DIV AB
SWAP A
MOV TEMPA
MOV A£

SWAP A
MOV RES3DTJOA
MOV AJ5IVI
ANL A,#OFH
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022E2568
023075FOOA
023384
0234 256A
0236 F6
0237 22

SERIAL:
0238 C297
023ACOOO
023CC001
023EC002
0240 C003
0242 C005
0244 C006
0246 C007

ADD A^ESIDUO
MOV B,#OAH

DIV AB
ADD A.TEMP

MOV ®RO,A
RET

¿Envía los datos de la RAM al computador
CLR P1.7
PUSH RO
PUSH Rl
PUSH
PUSH
PUSH
PUSH
PUSH

R2
R3
R5
R6
R7

NOLLEGA:
0248 209805 JB RI,SILLEGA
024B120122 LCALL MOSTRAR
024E80F8 SJMP NOLLEGA

SILLEGA:
0250 C298 CLR RI
0252 E599 MOV A.SBUF
0254B401F1 CJNE A,#01H£TOLLEGA ;Codigo Olh indica que el PC espera datos

COMUNICACIÓN:
0257 7C05 MOV R4,#05H

COMÚN;
0259 D297
025B120122
025ED295
02607401
0262 F599
0264 3099FD
0267 C299
0269 1202DB
026C C297

VAYA1
026E 209805
0271 120122
0274 80F8

SIGA1:
0276C298
0278 E599
027AB40203
027D 020284

DENUEVO:
0280 DCD7 DJNZ
0282 80D3 SJMP

ACABAR:
0284 D297 SETB
0286 C295 CLR
0288 D007 POP
028AD006 POP

SETB P1.7 ;Seteo de bit para transmisión de datos
LCALL MOSTRAR

SETB P1.5
MOV A,#01H ;ConfÍrmacion de datos buenos al PC
MOV SBUFA

JNB n,$
CLR TI

LCALL MANDAR
CLR -P1.7 ;Seteo del bit de recepción del DS3695

JB RI.SIGA1 ;Espera código para verificar datos correctos
LCALL MOSTRAR

SJMP VAYA1

CLR RI
MOV A,SBUF

CJKE A,#02HJDENUEVO
LJMP ACABAR

R4,COMÜN
COMUNICACIÓN

P1.7
P1.5
R7
R6
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028C D005
028ED003
0290 D002
0292 D001
0294 DOOO
0296 22

POP R5
POP R3
POP R2
POP Rl
POP RO

RET

CONT;
0297 D295
0299 7C04
029B C298
029D C297

VAYA2:
029F 209805
02A2 120122
02A5 80F8

SIGA2:
02A7 C298
02A9 E599
02ABB401F1

SETB P1.5
MOV R4,#04H
CLR RI
CLR P1.7 ;3eteoaDS3695 para Recepción

JB RI.SIGA2
LCALL MOSTRAR

SJMP VAYA2

CLR RI
MOV A,SBUF

CJNE A,#01H,VAYA2 ;01H indica que eí PC espera datos
OTRAVEZ;

MOV A,#OOH ;c(ídígo de error de conversión, no hay datos
SETB P1.7 ;SeteoaDS3695 para Transmisión
LCALL MOSTRAR
JNB TE,$

CLR TI
MOV SBUFA

LCALL MANDAR
CLR P1.7

JB RESIGA
LCALL MOSTRAR

3JMP VAYA

CLR
MOV

RI
A.SBUF

02AE7400
02BOD297
02B2120122
02B5 3099FD
02B8 C299
02BAF599
02BC1202DB
02BF C297

VAYA-
02C1 209805
02C4120122
02C7 80F8

SIGA
02C9 C298
02CBE599

SALTAR2;
02CDB40202 CJNE A,#02HJNIENTAR
02DO 8004 SJMP TERMINAR

INTENTAR;
02D2DCDA DJNZ R4.OTRAVEZ
02D4 80FE SJMP $

TERMINAR;
02D6D297 SETB P1.7
02D8C295 CLR P1.5
02DA22 KET

MANDAR;
02DB 7DOC MOV R5,#OCH
02DD 7844 MOV RO,#DAT11

ESPERA:
02DFD297 SETB P1.7 ;SeteoDS3695 para transmisión
02E1E6 MOV A,@RO
02E2 F599 MOV SBUFA
02E43099FD JNB TE.S

plumero de datos a mandar
;apunta a las localidades de los datos
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02E7 C299
02E9 08
02EA08
02EBDDF2
02ED786C
02EFE6
02FOF599
02F2 3099KD
02F5 C299
02F722

EW:
02F8 80EE

FINAL:
02FAC295

GLR TT
INC RO
QJC RO

DJNZ R3 .ESPERA
MOV RO,#TOTAL

MOV A,@RO
MOV SBUFA

^TB 11,$
GLR TI

RET

SJMP $

CLR P1.5
0000 END
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;%T Symbol Ñame Type Valué

ACABAR. L 0284
ACTUALIZAR L 0101
AUX I006D
AUX1 ...I006E
AUX2 1006F
COMÚN L0259
COMUNICACIÓN. L 0257
CONT. L 0297
CONTINUAR L01C3
CONTINUAR2 L 01C5
DAT101... 10056
DAT102 10057
DAT11 10044
DAT111 10058
DAT112 10059
DAT12 10045
DAT121 1005A
DAT122 1005B
DAT21 10046
DAT22 10047
DAT31 10048
DAT32 10049
DAT41 1004A
DAT42 1004B
DAT51 1004C
DAT52 1004D
DAX61 1004E
DAT62 1004F
DAT71 10050
DAT72 .....10051
DAT81 10052
DAT82. . . . . . . . . . . . . I0053
DAT91 10054
DAT92. . . . . . . . 10055
DATO UOOOO
DENUEVO L0280
DIR .,, 10070
DISPL1 10072
DISPL2 10074
DISPL3 10076
DISPLAY L013F
DISPLAY1 .L014E
DI3PLAY2 . . . . .L0157
DIVL 10065
DIV3M 10066
DIVISIÓN. ... .L0213
ESPERA L 02DF
HN L02F8
FINAL L 02FA
INICIO L0030
INICIO 1 L0060
INTENTAR L 02D2
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INTERRUPCIÓN. ......... L 0197
LAZO .............. L0192
MANDAR. ............ L 02DB
MOSTRAR ..... . . ..... L 01 22
NADA ............. L01DF
NADA1 ............. L01E4
NADA2,,.. ......... L01FO
NOLLEGA ...... , ..... L 0248
NOSUMA ............ L0156
OTRAVEZ ....... , . . , . L 02AE
RESIDUO ........ ,...10068
RET2MS ............. L0111
SACAR ............. LOOEE
SACAR1 ............. LOOF6
SALTAR2 ............ L 02CD
SALTO ............. L OOCD
SALTO1 ............. L01BO
SALTO2 ............. L01BE
SEGUIR ............ LOOD7
SERIAL ............ L0238
SIGA ............. L 02C9
SIGA1 ............. L0276
SIGA2 ............. L 02A7
SUZEGA ............ L0250
SISUMA., , . . . , . . . , .L0155
SUMA ............. 10061
SUMAM ............. 1 0062
SUMAR ............. L01F9
SUMAR! ............. L0207
TEMP .......... . . . .I006A
TERMINAR ....... . . . . L 02D6
TOTAL ............. I006C
VAYA ...... . . . . . . . L02C1
VAYA1 ............. L 026E
VAYA2 ............. L 029F
VER ........... . . .B0028

OOErrors (0000)



A.6.- Listado del programa desarrollado en d PC.
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PROGRAMA DESARROLLADO EN EL COMPUTADOR

Prívate Sub Form_LoadQ
Abrír.Move (ScreeaWidth • Abrir.Wídth) / 2, (ScreeaHeight - Abrir.Height) / 2
directorio.Text = dírl .Path
If reporteaiarma = 1 Ihen

nomarchivo.Text = "
combol .Pattcm *° "*.txt"

Else: combo 1.Pattem = '^tad.' & nomarchivo.Text — "datos.dat"
Endlf

EndSub

Prívate Sub Abraceptar_ClíckO
ejecutar
EndSub

Prívate Sub Abrcancelar_ClickO
modo °" O
tesia.mnuarchabrir, Checked = False
todas.Captíon = "Registro de Temperatura de todos los Sensores"
Termistor.termístortexLCaptíon =""
RTD.rtdtextCaption - "
lm335,lm335texLCaptíon =""
For j - O To 3
todas.tabla.Col — j
Forl-l To300

todas. tabla.Row =1
todas.tabla.Text-"

Nextl
Nextj
Abrir. Visible = False
EndSub

Prívate Sub combol_Click()
For I = O To combo 1 .ListCount - 1

If combol,Selected(T) Then
combol ,Path - dirl .Path
nomarchivo.Text = combo 1 .List(I)

Endlf
Nextl
EndSub

Prívate Sub Dirl_ChangeQ
combo l.Path™ dirl,Path
directorio.Text = dirl .Path
combo l.filename ra directorio.Text
EndSub

Prívate Sub Drivel_ChangeO
On Error GoTo corre.cfífan
dirl .Path — drivel .Dríve
corrección;
Resume Next
EndSub



Prívate Sub Form_LoadO
Abrir.Move (ScreeaWidth - Abrir.Width) / 2, (ScreeaHeight - Abrír.Height) / 2
directorio.Text•» dirl .Paíh

JKofftfjcUalamw = J ICban
nomarcKivo'.Text —"""
combo 1 .Pattem =*"*.txt"

Else: combol 1Pattem='l'*.txt> & nomarchivo.Text =» "datos.dat"
Endlf

EndSub

Prívate Sub nomarchívo_KeyPress(KeyAscií As Integer)
ejecutar
EndSub

Prívate Sub ejecutarQ
Forj-OTo3
todas.tabla.Col=j
ForI=lTo300

todas. tablEtRow = I
todas, tabla. Text"»"

Nextl
Nextj

inicio;
If nomarchivo.Text = " Ihen

funcl =MsgBox(Tor favor ingrese el archivo")
GoTofmll

Else
If Ri^it(combol.Path, 1) <> "\ Ihen

nombrearchivoS — combol .Path + "V + combol .fílename
Else

nombrearchivoS — combol.Path-I- combol.fílename
Endlf

Endlf
On Error GoTo correguirl

Open nombre archivoS For Ihput As #1

Ihput #1, hor$
todas.labelS.Caption = hor$
RTD.rtdtextCaption = hor$
Termi stor. termi stortext Captí on=hor $
lm335.1m335textCaption - hor$

Input#l,fech$
todas, Iabel4, Caption "• fechS
Ihput #1, nombre archivoS
todas.Label6.Caption ™ nombrearchivoS
Jnput#l, seg$
Input #1, ínter
intervalo = ínter
todas.Labell2,CaptÍon-Left(seg$, 3)
todas.tabla.Col = 0



todas, tabla.Row ~ O
todas.tabla.Text = X" + Left(seg$, 3) + ")"

ndatos = 1
Do While NotEOF(l) ' Chequeo para fin de archivo

todas.tabla.Row — ndatos
todas.tabla.Col==0
todas.tabla.Text — ndatos * intervalo

For j - 1 To 3
SelectCasej
Case 1

todas.tabla.Col ™ j
Ihput#l,daton
todas,tabla.Text= datol 1 / 5

Case 2
todas.tabla.Col'^j
Input#l,datol2
todas.tabiaText - dato 12 / 5

Case 3
todas.tabla.Col = j
Input#l,datol3
todas, tablaText = dato 13/5

End Select
Nextj

ndatos = ndatos + 1

Loop
ndatos — ndatos - 1

Termistor.dato.Captton = ndatos
lm335,dato,Caption — ndatos
RTD.dato.Cap ti on = ndatos
todas. dato.Caption = ndatos
tesis.tiempo,Caption = ndatos * ínter

Glose #1
tesis.mnuarchabrír, Checked "• Truc
tesis.mnuIniciar.Enabled = False
tesis.mnuiní guardar, Checked — False
todas.CaptÍon = "Registro de Temperatura de todos los Sensores Datos de
Archivo"
tesis.mnuarchabrir.Caption = "Cerrar*
tesis.Caption-1 "Acondicionador de Temperatura - Datos de Archivo"
tesis.mnuopctodEnabled = Truc
tesis.mnutermdatos.Enabled = Truc
tesis.mnuotrosdatos.Enabled = Truc
tesis.mnurtddatos.Enablcd — Truc
tesis,todubi.Enabled=False
Termistor.menuimpriniir.Enabled = Truc
RTD.menuimprimir.Enabled — Truc
lm335.menuimprimir,Enabled ~ Truc
tesis.mnutermgrafacoaEnabled = Not (tesis.miuitermgrafacon.Enablec[í
tesis,mnulm335grafacoaEnabled — Not (tesÍs,mnulm335grafacoaEnablec[)
tesis.mnurtdgrafacoaEnabled = Not (tesis.mnurtdgrafacoaEnabled)



todas.menugrabar.Enabled — False
todas.mnuopctodirnpgra-Enabled = Truc
todas.mnuopctodímptab.Enabled =" Truc
tesis.mnutermgrafacon-Enabled = False

tesis.mnurtdgrafacon.Enabled = False

modo = 3 "El programa trabaja con un archivo abierto
Abrir, Visible ™ False

ExitSub
correguírl ;

Select Case Err
Case 53: Msg$ = "ERROR 53: Archivo no existente"
Case 68; Msg$ -» "ERROR 68: Drive " &Drive & ": not existente"
Case 76: Msg$ = "ERROR76: Ese path no existe."
Case 52: Msg$ - "ERROR 52: error en el no bre de archivo"
Case 59: Msg$ = "ERROR 59: Error en la longitud del archivo"
Case Else: Msg$ -* "Error en el archivo,"

End Select
funcZ — MsgBoxCMsgS, 0) 'Display error message,
Iffunc2 = l Then
Cióse #1
ExitSub
Endlf
finll;

EndSub

Prívate 3ub Form_LoadO
Alarmas.Move (ScreenWidth - Alarmas,Width) / 2, (ScreeaHeight - Alarmas.Heíght) / 2
unidadCaption —""
activada Caption -«"
EndSub

Prívate Sub aceptarle I íckQ
Dim maxtermistor, maxlm335, maxrtd As Ihteger
mensaje — "Ingrese los parámetros correctos"
mensaje! — "Ingrese un valor de voltaje o temperatura"
mensaje2 = "Ingrese un valor en la escala 0 -50 °C"
mensajeS — "Ingrese un valor en la escala O • 5 V"
mensaje4 = "Seleccione un Acondicionador"
If temperatura. Valué — False And voltaje. Valué — False Then

MsgBox mensaje, O
GoTo finalarma

Endlf

If numero.Text= " Then
MsgBox mensaje!, O
GoTo finalarma

Endlf

If alatermistor.Valué ™ False And a!alm335,Value ~ False And alartdValué= False Then
MsgBox mensaje4, O
GoTo finalarma

Endlf

On Error Resume Next



If alaima = O Then
If temperatura Valué = True Then

If numero.Text > 51 Or numero.Text < O Then
MsgBoxmensaje2, O
GoTo final arma

Endlf

If al atermistor. Valué — True Then
maxtermistor = numero.Text

Endlf
Ifalaim335.Valué = True Then

maxlm3 35= numero.Text
Endlf
If alartdValué - True Then

maxrtd = numero.Text
Endlf

Elself voltaje.Value — True Then
If numero.Text > 5 Or numero.Text < O Then

MsgBox mensajes, O
GoTo final arma

Endlf

If alatermistor,Valué = True Then
maxtermistor = numero.Text

Endlf
If al alm3 3 5 .Valué - True Then

maxlm335 = numero.Text
Endlf
If alartd Valué » True Then

maxrtd « numero.Text
Endlf

Endlf
alarma = 1
aceptar, Caption =- "Desactivar"
If alatermistor. Valué = True Then
tesis. ALARMANTCFülColor = &HFFOO&
plano.Label 19. Gaptíon = 'Si*
Endlf
If alalm335.Valué = True Then
tesis,ALARMALM335.FillColor - &HKFOO&
plano.Label20.Caption = "Si"
Endlf
If alartd Valué = True Then
tesis.ALARMARTD.FillColor - &HFFOO&
plano.Labe^l.Caption^'Si"
Endlf
indicador.FülColor = &HFFOO&
actívada-Caption — "Alarma Activada"
valor = numero.Text
If guardar, Valué = True Then

ArchNuevo. Visible = True
Endlf
reporte.Enabled — False

Elself al arma = 1 Then



alarma — O
al atermistor. Valué — False
alalmS 3 5,Valué - False
alartd. Valué = False
voltaje. Valué —False
temperatura. Valué — False
numero.Text —""
unidadCaption=""
indicador.FillColor = &HO&
activada-Caption =""
aceptar.Caption — 'Activar"
tesis.ALARMANTC.FillColor= &HO&
teeis.ALARMALM335,FillColor- &HO&
tesis. ALARMARTD.FillColor = &HO&
plano.Labell 9. Caption —"No"
plano.Label20.Caption — "No"
plano.Label21 .Caption — "No"
guardar. Valué = False
reporte.Enabled=* True

Endlf

final arma:

End Sub

Prívate Sub guardar_Click(Value As Integer)
activación — 1
End Sub
Prívate Sub menusalir_ClickQ
Alarmas.Visible —False
End SubPrivate Sub temperatura__Click(yalue As Ihteger)
unidad Caption = "°C"
End Sub
Prívate Sub voltaje_CHck(Value As Ihteger)
unidad Caption - 'V1

End SubPrivate Sub ArchAceptar_ClickO
If activación«- 1 Then ejecutar2
If guardar dato 8= 1 Then ejecutar!
End Sub

Prívate Sub ArchCancel_ClickO
tesis.mnuIhiciar.Checked •* True
tesis.mnuIniciar.Enabled — True
tesís.mnuarchabrír.Checked « False
tesis.mnuiniguardar.Checked=False
tesis.mnuiniguardar.Caption «* "Iniciar-Guardar"
ArchNuevo. Visible = False
End Sub

Prívate Sub Dirl_ChangeQ

filel .filename — Textl.Text
End Sub



Prívate Sub Drivel_ChangeQ
On Error GoTo corrección
dirl ,Path =• drivel .Drive
corrección:
Resume Next
EndSub

Prívate Sub Fílel_ClickO
ForI=OTofilel.LístCount-1

If fílel -Selected® Ihen
filel.Path = dirl.Path
nomarch-Text — file!.List®

Endlf
Nextl
EndSub

Prívate Sub Form_LoadQ
ArchNuevo.Move (3creen."Width - ArchNuevo.Width) / 2, (ScreeaHeight - ArchNuevo.Height) / 2
Textl .Text = dirl .Path

If activación — 1 Then
nomarch-Text =""
fílel. Pattern^'+.txt"
Else: fílel.Pattern = **.txt* &nomarch.Text = "datos.dat"
Endlf
EndSub

Prívate Sub N"omArch_KeyPress(KeyAscii As Integer)
If KeyAscü = 13 Ihen

ejecutar!
Endlf
EndSub

Prívate Sub ejecutarlo
Dim I, j, n, m As Meger

Termistor.segundos.Enabled — False
Ím335.segundoa.Enabled = False
RTD.segundos.Enabled-False
Termistor.Minutos.Enabled — False
lm335.Mínutos,Enabled - False
RTD.Minutos.Enabled = False

If nomarchText — " Ihen
dummy m DoEventsQ
MsgBox Ingrese el nombre del archivo"

GoTofín2
Else

For I» O To fílel.ListCount - 1
If nomarchText = fílel .List(T) Then
dummy = DoEventsQ

avisoS ~ "el archivo ya exite, *
aviso2$ = "¿Desea Reemplazarlo?*
muestre — Msg;Box(avÍ8o$ & aviso2$, 1)
Ifmuestre= 1 IhenKill fíleLList®
If muestre — 2 ThenExit Sub



Endlf
Nextl

If RightCfilel.Path, 1) <> "V Then
nombrearchivoS — filel ,Path+ "\ 4- nomarchText

Else
nombrearchivoS — fílel ,Path + nomarchText

Endlf
Endlf
On Error GoTo correguir2
cuentas™ O
nomarchnuevoS = nombrearchivoS
Open nomarchnuevoS For Output As #1
ArchNiíevo. Visible = False
Print #1, Time
tiempo2$ = Time
Termistor.teiTnistortext, Caption-3 Time
RTD.rtdtextCaption=Time
ImSSS.lmSSStextCaption^Tíme
todas. 1 abelS. Cap ti on = Time
Print #1, Date
todas.labeU.Caption = DateS
Print #1, nomarchnuevoS
todas.Labe!6.Caption — nomarchnuevoS
If (iniciareom.Normal.Valué •" Truc Or iniciarcom,diezseg. Valué — Truc) Tnen
seg$ = "seg"
Endlf
If (iniciarcom-treintaseg. Valué = Truc) Then
segS - "MIN"
Endlf

Print #1, segS
Print #1, intervalo

Cali guardar

todas.tabla. Visible — Truc
tesis.mnuíni guardar. Checked = True
tesÍB.mnuIhiciar.Checked — True
tesis.mnuarchabrir.Enabled = False
tesis.mnuIniciar.Enabled — False
tesis.mnuiniguardar.Caption = "Fin-Grabar"
ArchNuevo.Captíon — "Archivo Nuevo"
tesis,mnutermgrafacon,Enabled = True
tesis.mnulm335grafacoaEnabled = True
tesis.mnurtdgrafacoaEnabled = True
todas.menugrabar. Caption =" "Fin-Grabar"
todas.Caption — ""Registro de Temperatura de todos los Sensores - Grabando datos"
tesis.Caption — "Acondicionador de Temperatura Puerto de comunicaciones 2 abierto

Grabando datos"
modo = 2 El programa archiva datos

ExitSub

corre guir2;
Select Case Err

Case 53: MsgS - "ERROR 53: Archivo no existente'
Case 68: MsgS = "ERROR 68: Drive " &Drive &": not existente"
Case 76: MsgS - "ERROR 76: Esc path no existe."
Case 52: MsgS = "ERROR 52: error en el nombre de archivo"



Case 59: Msg$ - "ERROR 59: Error en la longitud del archivo"
Case Else: Msg$ ̂ Err & "Error en el archivo."

End Select
Eunc2 = MsgBoxCMsgS, 0) ' Display error message.

Iffunc2 = l Then
Glose #1
ExitSub

Endlf

finll;
fin2:
EndSub

Prívate Sub ejecutartQ
If nomarch.Text —"" Then
dummy = DoEventsQ
MsgBox "Ingrese el nombre del archivo"

GoTo fina!2
Else
For I» O To filel .ListCount - 1
If nomarchText = filel.Listfl) Then

dummy=DoEventsQ
avísoS =• "el archivo ya exite,"
aviso2$ — '¿Desea Reemplazarlo?"
muestre —MsgBox(avÍ80$ &aviso2$, 1)
Ifmuestre = l ThenKilI fílel.Lirt©
If muestre - 2 Then Exit Sub

Endlf
Nextl

IfRightCfileLPath, 1) <> "VThen
nombrearchivoS — filel .Path + "V + nomarch.Text

Else
nombre archivoS = filel.Path + nomarch-Text

Endlf
Endlf
On Error GoTo correguirerror
Open nombrearchivoS For Output As #7
ArchNuevo.Visible — False
Print#7,Date
Prínt #7, nombrearchivoS
ExitSub

correguirerror:
Select Case Err

Case 53: Msg$ = "ERROR 53: Archivo no existente"
Case 68: Msg$ - "ERROR 68: Drive " &Drive &": not existente"
Case 76: Msg$ «"ERROR76: Ese path no existe.1
Case 52: Msg$ =• "ERROR 52; error en el nombre de archivo"
Case 59: Msg$ = "ERROR 59: Error en la longitud del archivo"
Case Else; Msg$ - "Error" & Err &" en el archivo."

End Select
funcion2 — MsgBoxQvísgS, 0) ' Disjplay error message.

If funcion2 — 1 Then
Cióse #7
ExitSub

Endlf
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fínall:
activación = O

fínal2:

End Sub

Prívate Sub guardarO
numdatos — O
todas.Labell2.Caption = Left(seg$, 3)
todas, tab la. Row — O
todas.tabla.Col = 0
todas.tabla.Text - X" + Left(seg$, 3) + ")"

todas,tabla.Row -= 1

SelectCascj
Case 1

todas.tabla.Col — j
datoll=a(7)/5
todas.tabla.Text = datol 1
Print#l,a(7)
puntol - datol 1 *8
xrdl =405 -puntol
yefeantl —xrdl * sea
Ifyefeantl <=55 Then yefeantl =55
todas.Pictodas.P3et (xrd * sea, yefeantl), QBColor(0)

Case 2
todas,tabla.Col=j
datol2-a(8)
todas.tabla.Text = dato 1 2
Prínt#l,<8)
punto2 = datol2 * 8
xrd2 - 405 - punto2
yefeant2 = xrd2 * sea
If yefeant2 <- 55 Thenyefeant2 = 55
todas.Pictodas.PSet (xrd * sea, yefeant2), QBColor(4)

Case 3
todas.tabla.Col— j
dato!3=a(9)/5
todas.tabla.Text — datol 3
Print#l,a(9)
puntoS = datol 3 *8
xrd3 = 405 - punto3
yefeantS = xrd3 * sea
If yefeantS <=55 Then yefeantS =55
todas.Pictodas.PSet (xrd * sea, yefeantS), QBColor(l)

End Select

Nextj
If iníciarconxNormal. Valué = True Then xrd = xrd + 3.5
If iniciarcom.diezseg. Valué = True Then xrd — xrd 4- 20
If iniciarcomtreintaseg. Valué = True Then xrd = xrd + 20
todas, dato, Caption— 1

End Sub
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Prívate Sub Form_LoadO
TermisdisAcoaMove (ScreeaWidth - TermisdisAcoaWidth) / 2, (ScreeaHeight •
TermisdisAcoaHeíght) / 2
EndSub

Prívate Sub menusalir_ClickQ
TermisdisAc oa Visible = False
EndSub

Prívate Sub Cancelar_ClickO
modo = O
tesis.mnuIhiciar.Checked = False
todas.Caption3" "Registro de Temperatura de todos los Sensores1

iniciarcora Visible = False
EndSub

Prívate Sub DIEZSEG_Clíck(Value As Ihteger)
intervalo" 10
EndSub

Prívate Sub FormJLoadQ
iniciarcoraMove (ScreeaWidth - iniciare ora Width) / 2, (ScreeaHeight - iniciarcoraHeíght) / 2
com2.Enabled — Truc
com2.Value =True
Normal.Enabled -3 True
Normal.Value = True
tesis, ti empo.Caption — O
EndSub

Prívate Sub iniciar_ClickQ
tiempol$:=Time
On Error Resume Next
timerl .Interval = intervalo * 1 000
tesís.ti empo.Caption — O
Termistor.dato.Caption= O
lm335,dato.Captíon- O
RTD.dato.Caption = O
to das , dato . C apti on — O

Cióse
If comí .Valué — True Then comm2,CommPort — 1
If com2.Value = True Then comm2.CommPort = 2
IfcomS, Valué — Truc Then comm2,CommPort= 3
If com4.Value = True Then comm2.CommPort — 4

comm2.Settings - "1 200^,8,1 "
comm2,PortOpen = True

Cali comunÍcacion(salida)
If salida^ O Then
íniciarcora Visible — False
timerl .Enabled = False
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ExitSub
Endlf
iniciarcom. Visible —False

timerl .Enabled = Tnie
tesis.mniilhíciar.Checkcd — Truc
tesis.mnuarchabrir.Enabled = False
tesis.mnuíniguardar.Enabled -» Truc
tesis.mnuIhiciar.Caption— "Finalizar"
Termistor.memjirnprirnir.Enabled ~ False
RTD.menuimprimir.Enabled = False
lm335.menuiinprirnirJinabled —False
tesis.mnuopctodEnabled = True
tesis.mnutermdatos.Enabled ~ Truc
tesis.mnuotrosdatos.Enabled = True
tesis.mnurtddatos.Enabled •• True
todas.tabla. Visible = True
todas.mnuopctodimpgraEnabled — False
todas, mnuopctodimptab.Enabled = False
todas.Caption "* "Registro de Temperatura de todos los Sensores Adquisición de

datos"
tesis, Captíon — "Acondicionador de Temperatura • Puerto de comunicaciones 2" + Chr$(32)

+abierto"
modo = 1 "El programa recibe datos sin almacenarlos
iniciarcom. Visible = False

EndSub

Prívate Sub NORMAL_Click(Value As Integer)
intervalo" 1.5
EndSub

Prívate Sub Timerl JTimerQ

Termistxjr.picterniistor.Draw'Width »= 2
lm335.piclm335,DrawWidth = 2
RTD.pícrtdDrawWidth - 2
todas.Pictodas.DrawWidth = 2

Cali comunicacion(salida)
If salida •= O Then Exit Sub
Cali actualizar
Cali graficar

tesis. comuaBorderColor"1 &HFF&
tesis.ledl,FillColor= &HKFOO&
tesis. ledi.FillColor = AHFFOOcfe
tesis.led3.FillColor = &HFFOO&
plano,Line48.BorderColor - &HFFOO&
plano,LÍne49.BorderColor « &HKFOOc&
plano.LineS O.BorderColor — &HFFQQ&
plano.Line51 .BorderColor = &HFFOO&
plano.Shape6.FiliColor - &HKFOO&
plano.Shape7.FillColor = &HFFOO&
plano.Shape8.FillColor = &HFFOO&

If alarma — 1 Then
If Alarmaa.temperatura.Valué — True Then

If Alarmas.alatermistor.Valué — True Then
plano.Label 19. Caption = "Si"
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tesis.ALARMANTC.FillColor- &HFFOO&
If aC7) / 5 >= valor Ihen

tesis.ALARMANTC,FillCoior « &HEF&
plano.Line48.BorderColor « &HFF&
plano,Line49.BorderColor- &HEF&
plano. Shapeó^FillColor ̂  &HEF&
Beep
If activación = 1 Then

Print#7,-NTC"
Print#7,aC7)/5

Endlf
Endlf

Endlf

If Alannas.alalm335,Value -= Truc Ihen
plano.Labe!20.Caption = 'Si"
tesis. ALARMALM335.FillColor - &HEFOO&
Ifa(8)/5.1 >= valor Then

tesis.ALARMALM335.FillColor- &HFF&
plano.Line48.BorderColor= &HFFc&
plano.LíneSO.BorderGolor - &HFF&
plano,Shape7.FillColor== &HFF&
Beep
If activación = 1 Then

Prínt#7,'LM33S1

Print#7,a(8)/5
Endlf

Endlf
Endlf

If Alarmas.alartd. Valué >• Truc Then
plano.LabelZl .Caption = 'Si"
tesis.ALARMARTD.FillColor- &HFFOO&
If a(9) / 5, 1 >= valor Then

tesis.ALARMARTD.FillColor»- &HFF&
pIano.Line48.BorderColor =* AHFF&
plano.Line5 1 .BorderColor - &HFF&
plano.ShapeS.FillColor = &HFF&
Beep
If activación3 1 Then

Prínt#7,a(0)/5
Endlf

Endlf
Endlf

Elself Al armas, voltaje, Valué = True Then
If Alarmaa.alatermistor, Valué = True Then

Ifa(7)/5.1 >- valor Then
tesis.ALARMANTC.FillColor=

Endlf
Endlf

If Alarmas.alalm335.Value = True Then
If a(8) / 5 1 >- valor Then

tesis.ALARMALM335.FillColor = &HKF&
Endlf

Endlf

If Alarmas.alartd Valué = Truc Then
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If a(9) / 51 >» valor Then
tesis.ALARMARTD.FillCoior = &HFF&

Endlf
Endlf

Endlf
Endlf

EndSub

Prívate Sub TREIOTASEGj3lick(Valuc As Integer)
intervalo = 30
EndSub
Prívate Sub actual izarQ

'Referencia de los datos que entran al computador
'a(2)-VrefNTC0.3V
X3)-VrefLM33S 2.73V
'a(4)="VrefRTD0.5V
I<5)=V=!1VNTC1V
'aC7) - Temperatura NTC
'a(8) = Temperatura LM335
'a(9) = Temperatura RTD
'a(Q = Voltaje fuente +1 2V. 5V
'a(l 0) - Voltaje fuente -1 2V, 5V

'a(12)-VsensorLM335

Dím o As Integer
Dim p As Integer
Dím q As Üeger

o = aC7)/5.1
p-a(8)/5.1
q=<9)/5.1

tesis.Temp(l) = o
tesis, vol(l)=»aC7)/ 51
tesis.Temp(2)=:=p
tesis.vol(2)-a(8)/51
tesis.Temp(3) — q
tesis. vol(3)-a(9)/ 51

TermistonLabtermistorl .Caption - o
Termistor.labtermístor.Caption = a(7) / 5 1
Temiistor.Shaterrnistor.Width = (aC?) / 5, 1) * 4

Im3 3 5,Lablm3 3 5 1 , Caption - p
lm335.1ablm3352,Caption = <8) / 5 1
ImSSS.ShaímSSS.Width- «8) / 5,1) * 4

RTUlabrtd. Caption - q
RTD.Labrtdl .Caption = <9) / 5 1
RTD.ShartdWidth- (a(9) / 5,1) * 4

'actualización de pantallas de diseño de acondicionadores
'datos de voltaje +1 2V
TermisdisAcon.ntcdís(0) - a(6) / 21 ,25
TermisdisAcoantcdis(l) = a(6) / 21 .25
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LM335DisAcon.lm335dis(0) - a(6) / 21.25
LM335DisAcoalm335dia(l) = a(6) / 21.25
RtctDisAcoartddis(0) - a(6) / 21 .25
RtdDisAcoartddÍB(l) « <6) / 21 .25

'datos de voltaje -1 2V
TermisdisAcoantcdis(2) - -a(l 0) / 20.5
LM335DisAcoalm335dis(2) = -a(l 0) / 20.5
RtdDisAcoartddis(2) - -a(10) / 20.5

'datos de referencias
TermisdisAcoantcdis(5) - a(2) / 50
LM335DisAcoalm335dis(3) = <3) /48
RtdDisAcon.rtddis(3) « <4) / 50
TermÍsdisAcoantcdis(3) — a(5) / 5 1

'datos de temperatura o voltaje de salida
TermísdisAcoantcdis(6) •• a(7) 751
LM335DisAcoalm335dis(3) - a(8) / 51
RtdDisAcoartddis(5) = a(9) / 5 1

'datos de los sensores
TermisdisAcoantcdis(4) D a(l 1) / 50
LM335DisAcoalm335dis(4) == a(12) / 48
RtdDisAcoartddis(4) - <1 3) / 50

'Plano de ubicación de los sensores
plano.Labe¡5.Captíon - a(7) / 5. 1
plano.Label6,Caption — a(8) / 5,1
plano.Label7.Caption - a(9) / 5.1

plano.LabelS.Caption = af7) / 5 1
píano.Label9,Caption "• a(8) / 5 1
plano.Labell O.Caption = a(9) / 51

EndSub

Prívate Sub comunicacíon(sal)
inicio:
On Error Resume Next
dummy = DoEventaQ

intentarlo
intentos — O
holal:

suma— O
n = 0
Gis
Foril-1 To 10000
Nextil
comm2.InBufFerGount= O

continué:
comm2.RT3Enable - Truc
Fori2=l To 10000
Nexti2
comm2.Output=: Chr$(l)
Forl- lTolOOOO
Nextl
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u-0

denuevo;
u = u+ 1
If u > 5000 Then

mensaje2 = "Error en la comunicación. Finalice y vuelva a intentar."
repuesta ="*MsgBox(rnensaje2, ig)
duiiauy — DolivHibiQ riiimmv — rjiYRffmrfin
If respuestaZ =" O Then

timerl .Enabled = Falae
sal -O
ExitSub

Endlf
Endlf

If comm2.OutBufTerCount <> O Then GoTo denuevo
comm2,RTSEnable - False

Fori3«l To 14
J = Í3
hola;

n = n+ 1
Ifn> 5000 Then

mensajel = "PC no recibe informacioa Finalice y vuelva a intentar*
repuestal ™lvlsgBox(mensajel, 16)
If respuesta 1 = O Then

ínicíarcom. Visible — False
timerl .Enabled = False
sal -O
Exit Sub

Endlf
Endlf

If comm2.InBufferCount = O Then GoTo hola
intstríngS •* comm2,Input
aQ = ABc(íntstríng$)
NextiS

If a(l) - 1 Then GoTo siga

i

intentos *" intentos + 1
If intentos >= 20 Then

mensaje3 — "Datos no validos. Revicelnterface y vuelva a intentar"
repuestas =MsgBox(mensaje3, 16)
dummy - DoEventeQ
If respuestas = O Then

timerl .Enabled M False
sal = 0
ExitSub

Endlf
Endlf
GoTo holal

Endlf

siga;
Forj = 2Tol3

suma *=" suma + a(j)
If £fuma> 255 Then suma = suma- 256

Nextj
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tesis.micro.Caption — a(14)
tesís.pc.Caption = suma

Ifa(l 4) = suma Then GoTo siguiente
If <14) <> suma Then

intentar — intentar -I-1
If intentar >* 15 Then

mensajes = "Checksum no coincide. Revice Interface y programa en PC"
repuestas "•MsgBox(mensaje5,16)
dummy = DoEventsQ
If respuestas — O Then

timerl .Enabled = False

ExitSub
Endlf

Endlf
GoTo holal

Endlf
siguiente;

comml.RTSEnable - Truc

Forj="OTo 1000
tesis.comuaBorderColor = &HFFOO&
Nextj
comm2,Output = Chr$(2)

otv;

I fd> 5000 Then
mensaje4 — "Error en la comunicacioa Finalice y vuelva a intentar"
repuesta4 MMsgBox(rnensaje4,16)
dummy — DoEventsQ
If respuesta4 — O Then

timerl .Enabled = False
sal = O
ExitSub

Endlf
Endlf
If commZ.OutBufferCount <> O Then GoTo otv
tesis.comuaBorderColor = &HHFOO&
sal-1

EndSub

Prívate Sub grafícarQ

todas,dato.Captíon =
Termistor.dato.Captiona"m+ 1
lm33S.dato.Capüon:=m+ 1
RTD.dato.Caption*m+ 1
m = m+ 1
tcsis.tiempo.Caption — m * intervalo

todas.LabellZ.Caption-LeftísegS, 3)
todaa.tabla.Row = O
todas.tabla.Col"" O
todas.tabla.Text = X* + Left(seg$, 3) + ")"

todas.tabla.Col = 0
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todas.tabla.Row — m
todas.tabla.Text = m* intervalo

Ifxrd>=584Then
Forj-OTo3
todas.tabla.Col = j

todas.Pictodas.Cls
lm335.piclm335.Cls
RTD.picrtdCls
Termi stor ,p i ctermi stor. C1 s

Termistor.pictermistor.Line (1000, 50)-3tep(4800,4000),, B
im335.piclm335.Line (1000, 50>Step(4800,4000),, B
RTD.picrtdLine (1000, 50)-Step(4800,4000),, B
todas.Pictodas.Line (1000, 50>Step(4800,4000),, B

ForX=lTo9
Termistor.pictermistor.Line (1000, X * 400 + 50)-(5800, X * 400 + 50), QBColor(2)
lm335.piclm335.Line (1000, X * 400 + 50)-(5800, X * 400 + 50), QBColor(2)
RTD.picrtdLine (1000, X * 400 + 50)-(5800, X * 400 + 50), QBColor(2)
todas.Pictodas.Line (1000, X * 400 + 50)-(5800, X * 400 + 50), QBColor(2)

NextX

ForY-lTo 11
Termistor.pictermistor.Line (Y * 400 + 1000,4050)-(Y * 400 + 1000, 50), QBColor(2)
im335.piclm335.Line (Y * 400 + 1000,4050>(Y * 400 + 1000, 50), QBColor(2)
RTD.picrtdLine (Y * 400 + 1000,4050)-(Y * 400 + 1000, 50), QBCoior(2)
todas.Pictodas.Line (Y*400+ 1000,4050)-(Y*400+ 1000, 50), QBColor(2)

NextY

Nextj
If intervalo = 2 Thenxrd= 103.5
If intervalo - 10 Ihen xrd -= 120
If intervalo = 3 O Ihen xrd = 120
If intervalo — 60 Ihen xrd - 140

ForI=lTo300
Fork=l To3

todas.tabla.Row=I
todas.tabla.Col=-k
todae.tabla.Text="

Nextk
Nextl

Endlf

sca-= 10
DoEvents
If m =» O Then m "• m + 1

todas.tabla.Row — m
Forj = lTo3

Select Casej

Case 1 temperatura del NTC
todas.tabla.Col — j
datoll-aC?)/5

. todas.tabla.Text =
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puntol -datoll *8
xrdl =405 -puntol

yefeantl = xrdl * sea
If yefeantl <™I55 Then yefeantl "55

todas.Pictodas.P3et (xrd * sea, yefeantl), QBColor(2)
Termistor.pictermistor.PSet (xrd * sea, yefeantl), QBColor(2)

Case 2 Temperatura del Lm335
todas, tabla. Col — j
dato!2 = a(8)/5
todas.tablaText— dato!2

405-punto2
yefeant2 — xrd2 * sea
If yefeant2 <= 55 Ihen yefeant2 - 55
todas.Pictodas.P3et (xrd * sea, yefeant2)f QBCoíor(4)
lm335.piclm335.P3et (xrd * sea, yefeant2), QBColor(4)

Case 3 Temperatura del RTD
todas.tabla.Col = j

todas.tabla.Text=datol3
puntoS - dato 13 *8
xrd3 = 405 - punto3
yefeantS — xrd3 * sea
Ifyefeant3 <=55 Ihen yefeant3 =55
todas.Pictodas.PSet (xrd * sea, yefeantS), QBColor(l)
RTD.picrtdPSet (xrd * sea, yefeant3), QBColor(l)

End Select
Nextj
If Normal. Valué = True Then xrd — xrd + 3.5
If díezseg. Valué =* Truc Then xrd — xrd + 20
If treintaseg. Valué = True Then xrd — xrd + 20

Iftesis.rnnuíniguardar.Checked — Truc Then
cuentas = cuentas + 1
If Normal.Value"" Truc Then índice = 120- cuentas
If diezseg. Valué = True Then Índice = 24 - cuentas
If treintaseg.Valué - True Then Índice — 24 - cuentas

If índice = O Then
fl = MsgBox("Archivo de datos lleno", 16)
tesis.mnuiniguardar.Caption «• "Ihiciar-Guardar"
tesis.Caption = "Acondicionador de Temperatura Puerto de comunicaciones 2 abierto"
todas.Caption — "Registro de Temperatura de todos los Sensores Adquisición de

datos"
todas.label4.Captíon =""
todas.label3.Caption =""
Cióse #1
tesis.mnuIhiciar.Enabled = True
tesis,mnuarchabrir. Checked — False
tesis.mnuiniguardar.Checked — False
tesis.mnuiniguardar.Enabled — True
todas.menugrabar.Caption = Iniciar-Grabar*
modo — 1
ExitSub
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Endlf

Printtfl.aC?)

Prínt#l,a(9)
numdatos = numdatoe + 1

Endlf
If activad on= 1 Then

Ifconteo- 100 Then
fini f : i tn i1 — Mstflloxf" Archivo tie. tlaUís (i« :il;jnn;i lltírio". 16")

función 1 ~ Msa^.oxf'̂ rchivo do datos de alarma lleno", \6} f

Cióse #7
Endlf
Prínt^.Time
Print #7, sensor
Print#7, valoralarma

Endlf

EndSub

Prívate Sub Form_LoadO
lm335.Move (ScreeaWidth - lm335.Width) / 2, (Seré en. He i #it - lm335.Height) / 2
If(modo- 1 Or modo — 2 Or modo — 0) Then
Shaim335.Width = (a(8) / 5) * 4

If (iniciarcom.K'ormal.Value = True Or iníciarcom.diezseg. Valué = True) Then
tiempo.Caption *- "seg,"
aegundos.Value = True

Elself (iniciarcom-treintaseg. Valué -» Truc) Then
tiempo.Caption = "min."
Minutos.Value =True
Labell2.Captíon = "2"
labelS.Caption— "4"
Labe! 1 3.Caption == "6"
LabelH.Caption - "8"
Labellí.Caption^'lO1

Label 1 6. Caption -"12"

Endlf
If modo = 1 Then '

Lablm335 1 , Caption - a(8) / 50
Iablm3352. Caption = a(8) / 5. 1

Elself modo - 2 Then
lm333textCaption = tÍenpo2$
LablmS 3 51. Caption - <8) / 50
lablm3352.Caption = a(8) / 5, 1

Elself modo = O Then
Im335text Caption - "
Lablm335 1 .Catión = "
lablm3352.Caption« "

Endlf

Elself modo = 3 Then
Shaim335.Width = 0
lm335textCÉ?)tion = hor$
Lab Im3351 «Catión — "
lablm3352.Caption-"

If (ínter = 2 Or Ínter = 1 0) Then
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tiempo.Captíon — "seg.1
segundo s. Valué = Truc

Elself (ínter - 30 Or Ínter - 60) Then
tiempo. Caption «- •mía"
Minutos, Valué — Truc

labelS.Caption ™ "4"
Labell3.Caption = '6"
LabelU.Caption-'S*
Labell5.Captíon = "10"
Labell 6. Caption -"12"

Endlf
Endlf

EndSub

Prívate Sub menu!mprimir_ClickO
printfrm Im335
EndSub

Prívate 3ub menu8alir__ClickO
Unloadlm335
lm335.Visible-False
tesis.mnutermdatos.Enabled — Truc
EndSub

Prívate Sub mÍnutos_ClÍckO
tiempo, Caption — "mia"
RTD.tiempo.Captíon = "mía"
Termistor.Temp.Captíon — "min."
Termistor. Minuto s. Valué = Truc
RTD.Minutos. Valué - Truc
segundo — O
EndSub

Prívate Sub segundos_ClickQ
tiempo.Caption — "seg."
RTD.tiempo.Caption = "seg.1
Termistor.Temp. Caption — "seg."
RTD. segundos. Valué = Truc
Termistor.segundos. Valué *• Truc
segundo = 1
EndSub

Prívate Sub drawlbl(lblctrl As Control)

•Declaración de variables de alto y ancho
Dimtxthgt
Dimtxtwid
txthgt - Printo.TextHeight(lblctrl. Caption)
bttwid = Prínter.TextWidth(lblctrl.Caption)

'Setea la coordenada Y de la impresión
Printer.CurrentY- IblctrLTop
'Setea la coordenada X de la impresión de acuerdo al alignment
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SelectCase Iblctrl.Alignment
'B¡ esta alineado a la izquierda

Case O
Printer.CurrentX = íbictrl.Left

'ai esta alineado a la derecha
Case 1

Printer.CurrentX> lblctrl.Left+ (íblctrl.Wídth - txtwid)
'si esta alineado al centro

Case 2
Printer.CurrentX= IblctrLLeft + (Oblctrl.Wídth - texwid) / 2)

End Select

Printer.Print Iblctrl.Caption ' Imprime el texto

EndSub

Prívate Sub drawpic(pícctrl As Control)
•Esta subrutína imprime cualquier picture que se encuentre en la forma
'Declaración de variables locales

dx = piclm335.ScaleWidth
dy = piclm335.ScaleHeight
cmdx = ptclm335.Left
cmdy ™ piclm335.Top

Dimyrd
Dimxrd
Dimpelx
Dim pely
Dimpelc
'declaración de la variable de resolución de pantalla
Dimscrx
scrx= ScreeaTwipsPerPixelX
Dimscry
scry — Screen.TwipsPerPíxelY

'seteo del modo de escala en control de imágenes (pixeís)
piclm335.3caleMode - 3

DrawWidth — 2 'Ancho de la linea a imprimir
Printer.CurrentX = cmdx
Printer.CurrentY — cmdy
Printer.Line -Step(dx, dy),, B

•para cada fila de pixeís en la picture (bitmap)
Foryrd = OTo(piclm335.ScaleHeight- 1)

pely —piclm335,Top+ (yrd* scry) 'calcula [aposición Y del pixel
Forxrd = OTo(piclm33S.ScaleWidth- 1) "para cada pixel en la fila actual de la picture

pelx *" pÍclm335.Left + (xrd * scrx) 'calcula la posición x del pixel
pele — piclmSSS.Point^xrd, yrd) 'almacena en una variable el valor del color del pixel

If (pele - QBColor(0) Or pelc-QBColor(4) Orpelc -QBColor(2) Or QBColor(l)) Ihen 'And pele > O
then

Printer.Line (pelx, pely)-Step(scrx, scry),, BF Dibuja con color el pixel de la picture
Endlf

Nextxrd trae el nuevo pixel
DoEvents

Nextyrd trae la nueva fila
setclientprintorigin Im335 retoma a las coordenadas (0,0) de el objeto imprimir
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EndSub

Prívate Sub linesonprínterO
DrawWidth = 2
Printer.Line (1450, 360)-Step(0,4040), QBColor(0) 'dibuja una linea vertical
Printer.Line (4090, 360)-Step(0, 4040), QBColor(0) 'dibuja una linea vertical
Printer.Line (2500,4950)-3tep(2532, 922), QBColor(0), B 'dibuja una caja
EndSub

Prívate Sub printfrm(pfrm As Form)
'Declaración de variables locales
Dimctlcnt
Printer.FontName — "Tms Rmn"
barhgt - 200
lm335.MousePoínter ~ 11 'pone el símbolo de reloj al mousepointer
Prínter.FontSize « 8,25 'setea el tamaño de la letra a imprimir

'Mover a las coordenadas (0,0) de la impresora el centro de la forma
Printer.ScaleLeft= -(CPrinter.Width - lm335.Width) / 2)
Printer.ScaleTop - <0?rinter.Height - lm335,Width) / 2)
DrawWidth = 2 "ancho de la linea a imprimir
Printer.Line (O, 0)-Step(lm335.Width, lm335.Height),, B 'imprime el rectángulo de la forma
Printer.Line (O, barhgt)-Step(lm335.Width, 0),, B

Imprimir la forma
Printer.CurrentX = (lm335.Width - Printer.TextWídth(lm335,Caption)) / 2
Printer.CurrentY = (barhgt - Printer.TextHeight(im335.Caption)) / 2
Printer.Print lm335.Caption
Printer.CurrentX = (lm333."Width - Printer.TextWidth(IHora de impregión ; " + hor$)) / 2
Printer.CurrentY « (6 * barhgt - Printer.TextHeightCHora de impresión : " + hor$)) / 2
Printer.Print "Hora de inpresión : * + hor$

Ivíover las coordenadas (0,0) de la impresión para que coincidan con
'las coordenadas (0,0) de la forma excepto la barra de menú
setclientprintorigin Im335

drawpic lm335.Gontrols(ctlcnt)

Printer.CurrentX= (1.2 * piclm335.Width - Printer.TextWidth(Labell l.Capüon))
Printer.CurrentY - (1.2 * barhgt - Printer.TextHei^it(Labell 1 .Caption))
Printer.Print Labell l.Gaption

Printer.CurrentX = (1.9 * piclm335.Width -Printer.TextWidthCLabelS.Caption))
Printer.Cun-entY «(13* barhgt - Printer.TextHei^it(Label8.Captíon))
Printer.Print Label8. Caption

Pr ínter. CurrenDC= (1.9 + piclm335.Width - Printer.TextWidth(Label5.Caption))
Printer.CurrentY = (barhgt - Printer.TextHei^it(Label5.Caption))
Printer.Print Label5.Caption

Printer.CurrentX = (1.9 * piclm335.Width - Prínter.TextWidthCLabel6.Caption))
Printer.CurrentY = (5 * barhgt - Printer.TextHeightCLabel6.Caption))
Printer.Print Label6. Caption

Printer.CurrentX = (1.9 * piclm335,Width - Printer.TextWidth(Label7.Caption))
Printer.CurrentY - (9 * barhgt • Printer.TesmeightCLabel?.Caption))
Printer.Print Label?.Caption
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Printer.CurrenÜC = (1.9 * piclni33S.Widfo

Prínter.CurrentX= (1.9 * piclm335,Width - Printer.TextWidth(LabellO.Caption))
Prínter.CurrentY» (22 * barhgt - PrintoJ>xtHeight(LabellO,Caption))
Printer.PrintLabell O.Caption

Printer.CurrentX== (3.8 * piclm335.Width - Prínter.TextWídthCLaben ZCaption))
Prínter.CunrentY - (22 * barhgt - Printer,TextHeight(Labell 2,Caption))
Printer.PrintLabell 2.Caption

Prínter.CurrentX = (5.6 * piclm335.Width - Printer.TextWidth(label3.Caption))
Printer.CurrentY" (22 * barhgt - Printer,TexfcHeight(label3. Caption))
Printer.Print Iabel3.Caption

Printer.CurrentX = (7.4 * piclm335.Width - Printer,TexfWidth(Labell3.Caption))
Printer.CurrentY = (22 * barhgt - Printer.TextHeight(Labell 3. Caption))
Printer.Print Labeíl 3. Capüon

Printer.CurrentX: = (9.1 + piclm335.Width -Printer.Text"Width(LabelU.Caption))
Printer.CurrentY3- (22 * barhgt - Prínter.TextHeígftíLabelU.Caption))
Printer.Print Label 1 4,Caption

Printer.CurrentX = (10.7 *piclm335.Width -Printer.TextWidth(Labell5.Caption))
Printer.CurrentY - (22 * barhgt - Printer.TextHeight(Laben S.Caption))
Printer.Print Labeíl 5. Caption

Printer.CurrentX== (12.6 * piclm335.Width - Printer.TextWidth(Labeil 6.Caption))
Printer.CurTentY - (22 * barhgt - Printer.TextHeightíTUbeló.Caption))
Printer.Print Labeíl 6.Caption

Printer.CurrentX«=(13.5 * piclm335.Width -Printer.TextWidth(tiempo,Caption))
Printer.CurrentY" (22 * barhgt • Printo.TexíHeightXtiempo, Caption))
Printer.Print tiempo.Caption

Printer.EndDoc
lm335,MousePointer = O

EndSub

Prívate Sub print&m(p£rm As Form)
•Declaración de variables locales
Dim ctlcnt
Printer.FontK"ame — Tms Rmn"
barhgt «200
lm335.MousePointer = 11 "pone el símbolo de reloj al mousepointer
Printer.FontSize — 8,25 'setea el tamaño de la letra a imprimir

Mover a las coordenadas (0,0) de la impresora el centro de la forma
Printer.ScaleLeft« -((Printer.Width - lm335.Width) / 2)
Printer.ScaleTop - -((Printer.Heigíit - lm335,Width) / 2)
DrawWidth = 2 'ancho de la linea a imprimir
Printer.Line (O, 0)-3tep(lm335."Width, lm335,Hei^it),, B 'imprime el rectángulo de la forma
PrinterXine (O, barhgt)-Step(lm335.Width, 0),, B

Imprimir la forma
Printer.CurrentX- (ImSSS.Width - Printer,TextWidth(lm335.Caption)) / 2
Printer.CurrentY= (barhgt - Printer.TextHeight(lm335.Caption)) / 2
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Printer.CurrentY= (22 * barhgt - Printer.TextHeigÍTtCUbeló.Caption))
Printer.PrinlLabell 6, Catión

Priiiter.CurrentX = (13.5 * ptclm335.Width - Prirtó.TextWidtKtiempo.Caption))
Printer.CurrentY — (22 * barhgt - Printer.Te^dHeigÍT^tiempo.Caption))
Printer.Printtiempo.Caption

Printer.EndDoc
lm335.MouscPoínter- O

Prívate Sub setclientpriritorigjn(pfrm As Form)
Printer.ScaleLeft- -((Prínter.Width - lm335,Width) / 2)
Printer.ScaleTop = -(CPrinter.Heitfit - lm335,Hei#rt) / 2) - (2 * barhgt)
EndSub
Prívate Sub Form_LoadO
plano.Move (3creen.Width - plano.Width) / 2, (ScreenHeight - plano.Height) / 2
Label5.Caption= a(7) / 5.1
Label6.Caption = a(8) / 5.1
LabeI7.Caption= <9) / 5.1
Label8.Caption-a(7)/51
Label9.Capüon = a(8) / 51
Labell O.Caption - a(9) / 51
EndSub

Prívate Sub Form_LoadO
tesis.Move (ScreeaWidth - tesis.Width) / 2, (Screen-Hei^it - tesis.Height) / 2
tíen^o.Caption — O
modo = O 'En modo O el programa no realiza nada

ForI-'lTol3
a(T) = 0
Nextl
tesis.mnuiniguardar.Enabled = False
tesis.mnuopctodEnabled = False
tesis.mnutermdatos.Enabled = False
tesis.mnuotrosdatos.Enabled "* False
tesis.mnurtddatos.Enabled — False
al arma— O
segundo = 1

EndSub

Prívate Sub Form_LoadQ
tesis.Move (Screen.Width - tesis.Width) / 2, (ScreenHeight - tesis.Height) / 2
tiempo.Captíon — O
modo = 0 'En modo O el programa no realiza nada

Forl-lTo 13
a® = 0
Nextl
tesis.mnuiniguardar.Enabled — False
tesis,mnuopctod.Enabled — False
tesis.mnutermdatoa.Enabied = False
tesis.mnuotrosdatos.Enabled — False
tesis.mnurtddatos.Enabled = False
al arma— O
segundo = 1

EndSub
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Prívate Sub mnuarchabrir_Click()
modo = 3
Forj-OTo3
todas. tabla.Col = j
ForI-lTo300

todas.tabla.Row = I
todas.tabla.Text «=""

Nextl
Nextj
If mnuarchabrir.Checked = False Then

Abrir. Show 1
Elself mnuarchabrir. Checked = True Then

mnuarchabrir. Checked ™ False
mnuarchabrir. Caption — "Abrir"
tesis.Captíon — 'Acondicionador de Temperatura"
tesis.mnuIniciar.Enabled — True
tesis.mnuiníguardar.Enabled = False
tesis.mnuopctodEnabled = False
tesis.mnutermdatos.Enabled — False
tesis.mnuotrosdatos.Enabled = False
tesis.mnurtddatos.Enabled—False
tesis.mnutermgrafacoaEnabled = True
tesis,mnulm335grafacoaEnabled — True
tesis.mnurtdgrafacoaEnabled = True
tesís.todubi.Enabled —False
tesis, tiempo. Caption = "000'

For j - O To 3
todas.tabla.Col = j
Forl-l To300

todas.tabla.Row = I
todas.tabla.Text-'"

Nextl
Nextj

modo = O
Endlf

EndSub

Prívate Sub mnuarchivosalir_ClickO
Salir. Show 1
EndSub

Prívate Sub mnuayuacer_ClickO
Foracercade. Visible = True
captionlblacercade — "este'

Prívate Sub mnuayuman_ClickO
ayuda. Visible = True
EndSub

Prívate Sub mnuIniciar_CHckO
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If tesis.mnulniciar, Checked — False Then
On Error Resume Next

íniciarcom. Visible *• Truc
Elself tesis.mnuIniciar.Checked — Truc Then

te s i s. mnulni c i ar, C apti on "" Thi c i ar"
tesis.Caption = 'Acondicionador de Temperatura"
iniciare ora timerl .Enabled =• False
iniciarcom.comm2.PortOpen = False
On Error Resume Next

tesis.mnulniciar, Checked = False
tesis.mnuarchabrir. Checked — False
tesis.mnuini guardar. Checked — False
tesis.mnuarchabrir. Enabled — Truc
tesis.mnuiniguardar.Enabled = False
tesis.mnuopctodEnabled — False
tesis.mnutermdatos.Enabled = False
tes i s.mnuotrosdatos. Enabled — False
tesis.mnurtddatos.Enabled = False
teais.tiempo.Caption *= "000"
teais.volO).Caption = 'OOl

tesis.vol(2).Caption- "00"
tesis. vol(3).Captton = "00"
tesís.Temp(l).Caption - "00"
tesÍs.Temp(2).Caption = "00"
tesis.Temp(3).Caption - "00"
tesis.micro.Caption = "000"
tesis.pc.Captíon — "000"
tesis.ledl.FillColor = &HFF&
tesis.led2,FillColor - &HFF&
tesis.ledS.FillColor = &HFF&

Forj-=OTo3
todas.tabla.Col = j
ForI-lTo300

todas.tabla.Row = I
todas.tabla.Text-'"

Nextl
Nextj

modo = O
Cióse

Endlf
finí;
EndSub

Prívate Sub mnuimguardar_ClickQ
If tesis.mnuiniguardar.Checked = False Then
ArchNuevo.Visible — Truc
Elself tesis.mnuini guardar. Checked —True Then

tesís.mnuiníguardar.Caption •" "Ihiciar-Guardar"
tesis.Caption »"Acondicionador de Temperatura Puerto de comunicaciones 2 abierto"
todas.Caption ~ "Registro de Temperatura de todos los Sensores Adquisición de

datos'
Cióse #1
tesis.mnulhiciar.Enabled — True
tesis.mnuarchabrir, Checked = False
tesis.mnui ni guardar. Checked = False
tesis.mnuiniguardar.Enabled — True
todas.menugrabar.Caption = "Inicíar-Grabar"
todas.labelS.Captíon — "
todas.label4.Caption= "
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todas,Label6.Caption •
modo — 1

Endlf
EndEfub

Prívate 3ub mnulm335grafacon_ClickO
LM335DísAcon.Visible - Tnie
EndSub

Prívate Sub mnuotrosdatos_CHckO
Load Im335
lm335,VÍBÍble-True
Dimxl, yl
Dim xinil, yfinl, yinil, xfml
Dimscrxl
scrxl = ScreeaTwipsPerPixelX
Dím ecryl
scryl — ScreeaTwipsPerPixelY

im335.3caleMode - 3
lm335.piclm335.DrawWidth= 1
Im3 3 5 , segundos.Enabled — False
lm335.Minutos.Enabled = False

On Error Resume Next

lm335.piclm335.Line (1 000, 50)-Step(4800, 4000), , B

lm335.piclm335.Line (1 000, xl + 400 + 50)-(5800, xl + 400 + 50), QBColc<2)
Nextxl

Ím335,piclm335.Line (yl + 400+1 000. 4050)-(yl +400+1 000, 50), QBColor(2)
Nextyl

lm335.menuimprimir.Enabled "• Truc
lm335.Caption = "Respuesta de Temperatura del LM335 - Datos de Archivo; " + nombre archivoS
lm335.Lablm3351 -"
Im335.1ablm3352 = "

'Dibujar un dato en el gráfico
lm335,piclm335,DrawWidth-2 Tamaño del punto
sca= 10

If intcr - 2 Then xrd - 1 03,5
If ínter = 1 0 Then xrd = 1 20
If ínter - 30 Then xrd - 1 20
If Ínter = 60 Ihen xrd = 1 40

todafl.tabla.Col-2
Forl= 1 To ndatos

todas. tabla,Row ™ I
dato = todas, tabla. Text
punto ~ dato + 8
xrdl = 405 - punto
yefeant — xrdl + sea
If yefeant <= 55 Then yefeant = 55
lm335.piclm335.P3ct (xrd * sea, ycfcant), QBColor(4) '-(xrd + sea, ycfc)

If ínter = 2 Ihen xrd = xrd + 3.5
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If ínter - 10 Then xrd - xrd + 20
If ínter = 30 Then xrd-xrd+20
If ínter - 60 Then xrd - xrd + 40

Nextl
If (ínter - 2 Or ínter = 10) Then

ImSSS.tiempo.Caption — "seg,1
lm335.segundos.Value = True
lm335.Labell2,Caption~ '40"
ImSSS.labelS.Caption-'SO1

lm335.LabeÍ13.Caption-'120l

lm335.LabelU,Caption = a160"
lm335.Labell5.C^)tion-"200'
lm335.3Labell6.Caption = "240"

Elself (ínter- 30 Or ínter- 60) Then
ImSSJ.tiempo.Caption^ "min."
Im3 3 5 «Minutos.Valué - Truc
lm335.Labell 2.Capüon = "2"
Im3 3 5. labelS, Caption - "4"
lm335.Labell3.Caption«i6l

ImSSS.LabelH.Caption-'S"
lm335.Labeil5.Gaptíon = MOf

lm335.Labell 6,Caption - '12"
Endlf

Elself (modo - 1 Or modo - 2) Then

lm335.piclm33S.DrawWidth-2 Tamaño del punto
sea — 10

If iniciarcom,Noimal.Value""True Then xrd— 103.5
If iniciarcom.diezseg.Valué — Truc Then xrd — 120
If íniciarcomtreintaseg. Valué •" Truc Then xrd -"120

todas,tabla.Col = 2
FOT 1=1 Tom

todaa.tabla.Row — I
dato = todas.tabla.Text
punto -1 dato * 8
xrdl — 405 - punto
yefeant — xrdl * sea
Ifyefeant<=55 Then yefeant = 55
lm335.piclm335.P3et (xrd * sea, yefeant), QBColor(4)

If iniciarcomdiezseg. Valué *= Truc Then xrd — xrd + 20
If iniciarccmtreÍntaseg.Value = Truc Ihen xrd = xrd + 20

Nextl
If modo"" 1 Then

lm335.Caption *= ^Respuesta de Temperatura del LM335 - Adquisición de Datos"
Elself modo ra 2 Ihen
lm335.1m335texLCaptíon = tiempo2
lm335,segundos.Enabled*" False
lm335.Minutos.Enabled - False
Im335,Caption= "Respuesta de Temperatura del LM335 • Grabación de Datos"
Endlf
lm335.menuimprimir.Enabled =• False
lm335.Shalm335.Width = (a(8)/5.1) *4
Elself modo - O Then
Im3 3 5. menuirnprirnir.Enab led=Fal s e
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lm335,Caption — "Respuesta de Temperatura del LM335"
Endlf
EndSub

Prívate 3ub mnuotrosinformacion_ClickO
IhfLM335.Visible = True
EndSub

Prívate Sub mnurtddatos_ClickO
Load RTD
RTD. Visible = True
Dím xr, yr, ir As Integer
Dimscrxr
scrxr— ScreeaTwipsPerPixelX
Dim scryr
scryr — ScreeaTwipsPerPixelY
RTD.ScaleMode = 3
RTD.picrtdDrawWidth- 1
On Error Resume Next
RTD.segundos.Enabled-False
RTD.Minutos.Enabled = False
RTD.picrtdLine (1000, 50)-3tep(4800,4000),, B
For xr - 1 To 9
RTD.picrtdLíne (1000, xr * 400 + 50)-(5800, xr * 400 + 50), QBColor(2)
Nextxr
Foryr-1 To 11
RTD.picrtdLine (yr * 400 + 1000, 4050)-(yr * 400 + 1000, 50), QBColor(2)
Nextyr

If modo — O Then
RTD.menuimprimir.Enabled = False
RTD.Caption - "Respuesta de Temperatura del RTD,.,,,,"
Elself (modo — 1 Or modo =»= 2) Then
RTD.picrtdDrawWidth - 2 Tamaño del punto
sca = 10

If iniciarcoraNormal.Valué *» True Then xrd =-103,4
If iniciarcoradíezseg. Valué = True Ihen xrd — 120
If iniciarcoratreintaseg. Valué — True Ihen xrd — 120

todas,tabla.Col = 3
Forl-l Tom

todas.tabla.Row = I
dato3 - todas.tabla.Text
punto3 = dato3 * 8
xrdl -405 -punto3
yefeant = xrdl * sea
If yefeant <— 55 Then yefeant —55
RTD.picrtdPSet (xrd * sea, yefeant), QBColor(l)

If iniciarcom.Normal.Value — True Then xrd =« xrd + 3.4
If iniciarcom.diezseg. Valué = True Then xrd — xrd + 20
If iniciarcoratreintaseg.Valué — True Then xrd *• xrd 4- 20

Next I
If (iniciare ora Normal. Valué — Truc Or iniciarcoradiezseg. Valué — Truc) Then

RTD.tiempo.Caption = *seg."
RTD.segundos.Value - True

Elself (ÍnicÍarcom.treintaseg. Valué = True) Then
RTD.tiempo.Caption — "mia"
RTD.Minutos. Valué = True



RTD.labelS.Caption - "2"
RTD.Label 12.Caption = "4"
RTD.Labell 3,Caption - "6"
RTD.Labeil4.Caption= "8"
RTD,Labell6.Caption = "10"
RTD.LabeÍ17.Caption = "12"

Endlf
If modo = 1 Then
RTD.Caption - "Respuesta de Temperatura del RTD - Adquisición de datos*
Elself modo = 2 Then
RXD.rtdtext Caption - tiempo2
RTD.Caption = "Respuesta de Temperatura del RTD - Grabación de datos'
RTD.segundos.Enabled - False
RTD.Minutos.Enabled = Faise
Endlf
RTD.menuimprimir.Enabled = False
RTD.ShartdWidth - (a(9) / 5,1) * 4
Elself modo = 3 Then
RTD.menuimprimir.Enabled — Truc
RTD.Caption = "Respuesta de Temperatura del RTD - Datos de Archivo: " + nombrearchivoj
RTD.labrtd-"
RTD.Labrtdl = "
•Dibujar un dato en el gráfico
RTD.picrtdDrawWidth = 2 Tamaflo del punto
scar"" 10

If ínter =2 Then xrdr =103.5
If ínter - 10 Ihen xrdr - 120
If ínter = 3 O Then xrdr = 120
If ínter « 60 Then xrdr - 140

todas.tabla.Coí = 3
For ir — 1 To ndatos

todas.tabla.Row = ir
datoS - todas.tabla.Text
puntoS = datoS * 8
xrdlr-=405 -punto3
yefeantr = xrdl r * scar
If yefeantr <— 55 Then yefeantr — 55
RTD.picrtd.PSet (xrdr * scar, yefeantr), QBColor(l) '-(xrd * sea, yefe)

If ínter -2Then xrdr — xrdr + 3.98
If ínter = 10 Ihen xrdr = xrdr +20
If ínter «SO Ihen xrdr - xrdr +20
If ínter = 60 Ihen xrdr = xrdr + 40

Nextír
If (ínter = 2 Or Ínter = 10) Then

RTD.tiempo.Caption — "seg."
RTD.segundos.Value = Truc
RTD.label3.Caption=» "40"
RTD.Label 1 ZCaption = "80"
RTD.Labell 3.Caption-"120"
RTD.Labell4.Caption = "160-
RTD.Label 16. Caption - "200"
RTD.Labell7.Caption= "240"

Elself (ínter = 30 Or ínter = 60) Then
RTD.tiempo.Caption ** "min."
RTD.Minutos. Valué = True
RTD. labelS. Caption- "2"
RTD.Label 12. Caption = "4"
RTD.Labell 3.Caption - "6"
RTD.Labell4.Capüon = '8"
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RTD.Labcll 6,Caption - "10"
RmLabein.Caption- "U1

Endlf
Endlf
EndSub

Prívate Sub mnurtdgrafacon_ClickO
RtdDisAcoaVisible - Truc
EndSub

Prívate Sub rnnurtdinformacion_ClickO
IhfRXD. Visible = Truc
EndSub

Prívate Sub mnutermdatos_ClickO
Load Termistor
Termistor. Visible — True
DimX,Y
Dim xini, yfin, yini, xfin
Dim scrx
scrx — Screen.TwipsPerPixelX
Dímscry
soy — ScreeaTwípsPerPixel Y
Termístor.ScaleMode — 3
Termistor.pictermistor.Draw'Width = 1
On Error Resume Next
Termistor. segundos.Enabled — False
Termistor .Minuto e. Enab le d D False

•Dibuja el recuadro y las lineas de división
Termistor.pictermistor.Line (1 000, 50)-Step(4800, 4000), , B
ForX-lTo9

Termistor.pictermistor.Line (1 000, X * 400 + 50)-(S800, X * 400 + 50), QBColor(2)
NextX

ForY=l Toll
Termistor.pictermistor.Line (Y * 400 + 1 000, 4050)-(Y "400+1 000, 50), QBColor(2)

NextY

Ifmodo-3Ihen
Termistor.menuimprimir.Enabled = True
TerTnistorlCaption=^RespuesUdeTen^eraturadel^^^G - Datos deArchivo: " + nombre archivoS
Termistor. labtermistor = °
Termistor.Labtermístorl * "•

'dibujar los datos de los acondicionadores
Termistor.pictermistor.DrawWidth = 2 Tamaño del punto
sca=10

If ínter « 2 Then xrd = 1 03 . 5
If Ínter ~ 1 0 Then xrd - 1 20

If Ínter - 60 Ihen xrd - 1 40

todas.tabla.Col — 1
For I = 1 To ndatos

todas,tabla,Row — I
dato = todas.tabla.Text



punto — dato * 8
xrdl — 405 - punto
yefeant— xrdl * sea
If yefeant <= 55 Then yefeant = 55
Termistor.pictermistor.PSet (xrd * sea, yefeant), QBColor(0)

If ínter = 2 Then xrd=xrd + 3,5
If ínter — 10 Then xrd - xrd + 20
If ínter = 30 Then xrd = xrd + 20
If ínter =- 60 Then xrd - xrd + 40

Nextl
If (ínter - 2 Or ínter - 10) Then

Termistor.Temp, Caption = "seg."
Termistor.segundos.Value — True
TermÍBtor.Labell 2.Caption = "40"
Termistor,label3,Captíon=-"80"
Termistor.Labell 3.Caption = "1 20"
Termistor.Labell 4, Caption -" 160"
Tennistor.Labellí.Caption — "200"
Termistor.Labell e.Caption- "240"

Elself (ínter- 30 Or ínter- 60) Then
Termistor.Temp.Caption = •mín."
Termistor.Minutos.Value"° True
TermÍBtor.Labell 2,Gaption = "2"
Termistor.labelS.Caption - "4"
Termistor.Labell 3. Caption = "6"
Termistor.Labell 4, Caption — "8"
Termistor.Labell 5.Caption = "10"
Termistor.Labell6,Caption«» "12"

Endlf
Elself (modo = 1 Or modo - 2) Then
Termistor.pictermistor.DrawWidth = 2
sea ""10

If iniciarcom.Normal.Value = True Then xrd — 103.5
If iniciarcoradiezseg. Valué — Truc Then xrd =- 120
If inicÍarcom.treintaseg.Value — True Then xrd =120

todas.tabÍa.Col= 1
Forl-l Tom

todas, tab la. Row — I
dato •= todas.tabla.Text
punto = dato * 8
xrdl -" 405 - punto
yefeant = xrdl * sea
If yefeant <-* 55 Then yefeant *• 55
Termifltor.pictermistor.PSet (xrd * sea, yefeant), QBColor(0)

If Ínicíarcom.Normal. Valué «• True Then xrd *•« xrd +3,5
If ÍnÍcÍarcom.dÍezseg. Valué = True Then xrd = xrd + 20
If iniciarcoratreintaseg. Valué — True Then xrd — xrd 4- 20

Nextl

Ifmodo = 1 Then
Termistor.Caption — "Respuesta de Temperatura del NTC - Adquisición de Datos"

Elself modo *= 2 Then
Termistor.termistortexL Caption = tiempo2
Termistor.segundos.Enabled — False
Termistor.Minutos.Enabled = False
Termístor.Caption — "Respuesta de Temperatura del NTC - Grabación de Datos"

Endlf
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Termistor.menuirnprirnir.Enabled = False
TenraBtor.Shatermistor.Width-" (a(7) / 5,1) * 4

Elselfmodo-Olhen
Termistor.segundos,Enabled = True
Termistor.Minutos.Enabled — Truc
Temústor.menuirnprimir.Enabled ==False
Termistor.Caption — "Respuesta de Temperatura del NTC ,

Endlf
EndSub

Prívate Sub mnutermgrafacon^ClíckO
TermisdisAcoaShow 1
EndSub

Prívate Sub mnutermÍnforTnacíon_GlÍckO
Infrermistor, Visible — Truc
EndSub

Prívate Sub toddattem_ClickO
Load todas
todas.Visible - Truc
DimX,Y
Dím xíni, yfin, yini, xfin
Dim scrx
sene ** ScreeaTwipsPerPixelX
Dimscry
scry — Screen.TwipsPerPixelY
todas.ScaleMode = 3
On Error GoTo OcurríoError5

"Dibuja el recuadro y las lineas de división
todas.Pictodas.Line (1000, 50)-3tep(4800,4000), QBColor(l), B
ForX-lTo9

todas.Pictodas.Line (1000, X * 400 + 50)-(5800, X * 400 + 50), QBColor(2)
NextX
ForY=lTo 11

todas.Pictodas.Line (Y*400+ 1000I4050)-(Y*400+ 1000, 50), QBColor(2)
NextY
todas.Pictodas.DrawWidth " 2 Tamaño del punto
If (modo = 1 Or modo = 2) Ihen

todas.Pictodas.DrawWidth = 2
sea— 10

If inicíarcom.N'ormal.Value = Truc Ihen xrd = 103.4
Jf íniciarconadiezseg.Value =" Truc Then xrd«- 120
If íniciarcom.treintaseg. Valué = True Then xrd = 120

todas, tabla. Col = 1
For it == 1 To m
todas, tabla.Row = it

Forjt-1 To3

Select Case jt
Case 1
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todas, tabla. Col •* jt
dato 11 - todas.tabla.Text

puntol=datoll *8
xrdl = 405 - puntol
yefeantl *-xrdl * sea

" tódas.Pictódas.PSeí (xra * sea, /efeáñi'l )Y QBColórC?)
Case 2

todas, tabla. Col = jt
dato 1 2 = todas.tabla.Text
punto2-datol2*8
xrd2=405 -punto2
yefeant2 •B3xrd2 * sea
If yefeant2 <= 55 Then yefeant2 = 55
todas.Pictodas.PSet (xrd * sea, yefeant2), QBColor(4)

Case 3
todas, tabla. Col = jt
datolS = todas.tabla.Text
puntoS = dato!3* 8
xrd3-40S -puntoS
yefeantS = xrd3 * sea
If yefeantS <= 55 ThenyefeantS =• 55
todas.Pictodas.PSet (xrd * sea, yefeant3), QBColor(3)

End Select

Nextjt
If íniciarcoraNormal. Valué *= True Then xrd = xrd +3,5
If iniciarcomdiezseg. Valué = True Then xrd = xrd + 20
If iniciarcomtreíntaseg. Valué -"Truc Then xrd*» xrd + 20

Nextit

Ifmodo1» 1 Then
todas.Label6.Caption = "
todas, Caption™ "Registro de temperatura de todos los Sensores - Adquisición de datos*

Elself modo = 2 Then
todas.LabelG.Caption — nomarchnuevoS
todas.Captíon = "Registro de temperatura de todos los Sensores - Grabación de datos"
todas.tabla. Visible -• True

Endlf

Elself modo = 3 Then
todas, Caption = "Registro de temperatura de todos los Sensores - Datos de Archivo"
todas.tabla. Visible = True
sea™ 10

If ínter = 2 Then xrd = 1 03 . 5
If Ínter - 1 0 Then xrd - 1 20
If ínter = 3 O Then xrd = 1 20
If ínter = 60 Then xrd * 1 40

Forl-l Tondatos
todas,tabla.Row = I

For j = 1 To 3

Select Case j
Casel
todas.tabla. Col — j
dato 11 = todas.tabla.Text
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punto! -dato 11 *8
xrdl =405 -puntol
yefeantl = xrdl * sea
Ifyefeantl <=55 Then yefeantl =55
todas.Pictodas.P3et (xrd * sea, yefcantl), QBColor(7)

aée 2
todas.tabla.Col =j
datol 2 — todas.tabla.Text
punto2 = datol2 * 8
xrd2 - 405 - punto2
yefeant2 =xrd2 * sea
If yefeant2 <-= 55 Thenyefeant2 ""55
todas.Pictodas.PSet (xrd * sea, yefeant2), QBColor(4)

Case 3
todas.tabla.Col—j
datol3 «todas.tabla.Text
punto3 -dato 13 *8
xrd3=405 -punto3
yefeantS — xrd3 * sea
Ifyefeant3 <=55 Thenyefeant3 = 55
todas.Pictodas.PSet (xrd * sea, yefeantS), QBColor(3)
EndSelect''
Nextj

If ínter = 2 Then xrd = xrd + 3.5
If ínter - 10 Then xrd - xrd + 20
If ínter = 30 Then xrd = xrd + 20
If ínter *= 60 Then xrd - xrd 4-40

Nextl
If (ínter = 2 Or ínter = 10) Then

todas.Label 12,Caption — "seg,"

Elself (ínter - 30 Or ínter = 60) Then
todas.Label 12.Caption = "min.1
todas.Labelll .Caption — "21

todas.Labell 6.Caption='4"
todas.Label 17, Caption = "6"
todas.Label 1 S.Caption = "8"
todas.Labell 9.Caption - "10"
todas.Label20.CapÜon= "12"

Endlf
tesis.tiempo.Caption = ndatos * ínter

Elself modo - O Then
todas.LabeI6.Capt¡on — " "
todas.Caption = "Registro de temperatura de todos los Sensores '
todas,label3.Caption = "
todas,label4.Caption —""
Endlf
todas.tabla.Row — O
todas.tabla.Col = O
todas.tabla.Text -1(" + seg$ + ")"

todas.tabla.Row — O
todas.tabla.Col — 1
todas.tablEtText - "NTC"
todas. tablauRow = O



todas.tabla.Col-2
todas.tabla.Text= 1JS1335"
todas.tabla.Row — O
todas.tabla.Col = 3
todas.tabla.Text - "RTD1

OcurríoError5;
Resume Next
EndSub

Prívate Sub todubi_Cliclc()
plano.Visible - True
EndSub

Prívate Sub Form_LoadQ
todas.Move (Screen. Width - todas. Width) / 2, (ScreeaHeight - todas.Heigfct) / 2
If (modo — 1 Or modo = 2 Or modo = 0) Then
If (inicí are oraNbrmal, Valué ™ True Or iniciarcom.diezseg. Valué •» True) Then

Labell2.Captíon = "segundo.1
Elself (iniciarcom-treintaseg. Valué — True) Then

LabellZCaption — t mía*
Labelll.Caption- "2"
Laben6.Caption = "4"
Labein.Caption-'ó'

LabellP.Caption-'lO'
Label20.Caption = '12"

Endlf
Elself modo ~ 3 Ihen

If (inter = 2 Or inter= 10) Then
Labell2,Caption-" "seg."

Elself (ínter- 30 Or ínter = 60) Then
Labell 2.Caption ~ "mía"
Labeni.Caption-^1

Labell6.Caption = "4"
Labein.Caption-'ó"
Labell8.Capüon = "8"
Labell 9.Caption~ '10'
Label20.Caption = "1 2"

Endlf
Endlf

tabla. Visible = True
tabla.Row — O
tabla.Col = 0
tabla.Text - X" + seg$ + ')'

tabla.Row = O
tabla.Col = l
tabla.Text-'NTC1

tabla.Row = 0
tabla. Col = 2
tabla.Text = 1̂ 335'
tabla,Row - O
tabla.Col = 3
tabla.Text-'RTD"
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tesis.tiempo.Caption — ndatos * ínter

EndSub

Prívate Sub menugrabar_ClickO

If tesis.mnuiniguardar.Checked = False Then
ArchNuevo.Visible =" Truc
tabla. Visible = Truc
Label6.Caption — nombrearchivoS

ElseIftcsis.mnuiniguardar.Check.ed1* Truc Then
Glose #1
tesis.mnuiniguardar.Caption *• Tniciar-Guardar1

tes¡B.Caption== "Acondicionador de Temperatura - Adquisición de datos"
todas.Caption — "Registro de Temperatura de todos los Sensores - Adquisición de datos"
tesis.mnuIniciar.Enabled = Truc
tesis.mnuIniciar.Checked •= Truc
tesis.mnuarchabrir.Checked = False
tesis.mnuiniguardar.Checked - False
tesis.mnuiniguardar.Enabled = Truc
todas.menugrabar.Caption -* Iniciar-Grabar"
todas.labelS.Captíon = "
todas. label4,Cap ti on "•"
todas.Labeló.Caption —""
modo — 1

Endlf

EndSub

Prívate Sub mnuopctodimpgra_ClickO
printfrm todas
EndSub

Prívate Sub mnuopctodimptab_ClickO
•Declaración de variables locales
Dím ctlcnt

Printer.FontName = Tms Rmn"
barhgt-90
todas.MousePointer= 11
Printer.FontSize — 8.25 'setea el tamaño de la letra a imprimir

•Mover a las coordenadas (0,0) de la impresora el centro de la forma
rrintcr.ScalcLcft - -((Tríntcr.Width - todas.Width) / 2) : FrtTii.tír.;:;<:¡ji«i rfíi L— -{.(.mm.̂ . wm
Printer.ScaleTop - -((Printer.Height - todas.Height)) / 10
DrawWidth= 2 'ancho de la linea a imprimir

Imprime el texto en la forma
Printer.CurrentX- (todas.Width - Printer.TextWidth(todas.Caption+ "- Tabla de Datos')) / 2
Printer.CurrentY =• (barhgt - Printer.TextHeight(todas.Caption + "- Tabla de Datos1)) / 2
Printer.Print (todas.Caption 4-"- Tabla de Datos")

Printer.CurrentX- (todas.Width • Printer.TextWidthOHoraInicio de Grabación ; " + label3.Caption)) /
2
PrintCT,CurrentY-(14 *barhgt-Prirter.TextHeight(llHoraIriicío de Grabación : •+ labelS.Caption))/
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Printer.Print "Horalnicio de Grabación ; " + labelS.Caption
Printer.CurrentX= (todas.Width - Printer.TextWÍdth(llFecha de Grabación del Archivo : " +
labe!4,Caption))/2
Printer.CurrentY =(10* barhgt - Printer.TextHeight("Fecha de Grabación del Archivo :" +
label4.Caption))/2
Printer.Print "Fecha de Grabación del Archivo : " + labe!4.Caption
Prínter,CurrentX= (todas.Width - Printer.TextWidth('Nombre del Archivo ;' + Label6.Caption)) / 2
Prínter.CurrentY = (6 * barhgt - Printer.TextHeighttTNombre del Archivo : * + Label6.Caption)) / 2
Printer.Print "Nombre del Archivo : " + Labelo,Caption

numl incas = O
ForI-OTo300

For j = O To 3

todas.tabIa.Row = I
todas.tabla.Col=j
Iftodas.tabla.Text ="" Trien Exit Sub
IfPrinter.Height/(l,5 + Printer.FontSize) - 1330-nurnlineas <-OThen

Printer.NewPage
numlineas = O

Endlf
Printer.CurrentX = (6500+ 10 *j *todas.tabla.Width-Printer.TextWidth(todas.tabla.Text))/2
Printer.CurrentY - (2000 + 350 * numlineas - Pririter.TexLHeight(todas,tebla.Text)) / 2
Printer.Print tabla.Text
On Error Resume Next

Nextj
numlineas — numlineas -i-1

Nextl
setclientprintorigin todas

Printer.EndDoc
todas.MousePointer — O

EndSub

Prívate Sub mnuopctodsal_ClickQ
to das. Visible = False
EndSub

Prívate Sub drawlblOblctrl As Control)
'carga los atributos de las letras
Printer.FontBold = labelS.FontBold
Printer.Fontltalic = labelS.Fontftalic
Printer.FontSize «labeB.FontSize

'Declaración de variables de alto y ancho
Dimtxthgt
Dím txtwid
txthgt = Prínter.TextHei^it(lblctrl.Caption)
txtwid = Printer.TextWidth(lblctrl.Captíon)

'Setea la coordenada Y de la impresión
Printer.CurrentY-1 iblctrl.Top
'Setea la coordenada X de la impresión de acuerdo al alignment
SelectCase Iblctrl.Alignment
'sí esta alineado a la izquierda

Case O
Prínter.CurrentX = iblctrl.Left
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'si esta alineado a la derecha
Case \- (Iblctrl.Width • txtwid)

'si esta alineado al centro
Case 2

Printer. CurrentX== Iblctrl.Left + ((Iblctrl.Width - texwid) / 2)
End Select
Printer.Printlblctrl.Caption ' Imprime el texto

EndSub

Prívate Sub dnwpic(picctrl As Control)
'Esta subrutina inprime cualquier picture que se encuentre en la forma
•Declaración de variables locales

dx - Pictodas.ScaleWidth
dy — Píctodas. ScaleHeight
cmdx "=16* Pictodas.Left
cmdy = Píctodas.Top

Dímyrd
Dimxrd
Dimpelx
Dimpely
Dimpelc
'declaración de la variable de resolución de pantalla
Dimscrx
scrx-» ScreenTwipsPerPixelX
Dimscry
scry = 3creen.TwipsPerPixelY

'seteo del modo de escala en control de imágenes (pixels)
Pictodas.ScaleMode ~ 3
DoEvents

DrawWidth — 2 'Ancho de la linea a imprimir
Printer, CurrentX = cmdx
Printer, CurrentY — cmdy
Printer.Line -Step(dx, dy),, B

'para cada fila de pixels en la picture (bitmap)
Foryrd-OTo(Pictodas.ScaleHeight- 1)

pely = Pictodas.Top + (yrd * scry) 'calcula la posición Y del pixel
Forxrd-OTo(Pictodas.ScaíeWidth- 1) 'para cada pixel en la fila actual de la picture

pelx=16 * Pictodas.Left+(xrd* scrx) 'calcula la posición x del pixel
pele "Pictodas.Point(xrd, yrd) 'almacena en una variable el valor del color del pixel
If (pele = QBColor(2)) Then
DrawWidth-1

Printer.Line (pelx, pely)-3tep(scrx, scry),, BF 'Dibuja con color el pixel de la picture
Elself pele = QBColor(l) Then
DrawWidth = 4

Printer.Líne (pebc, pely)-Step(scrx, scry),, BF üibuja con color el pixel de la picture
Elself pele = QBColor(4) Then

DrawWidth-2
Printer.Line (pelx, pely)-Step(scrx, scry),, BF "Dibuja con color el pixel de la picture

Endlf
Nextxrd trae el nuevo pixel
DoEvents

Next yrd trae la nueva fila



i setclicntprintoriginTermistor 'retoma a las coordenadas (0,0) de el objeto imprimir

EndSub

Prívate 3ub linesonprinterO
DrawWidth=-2
Printer.Line (1450, 360>Step(0, 4040), QBColor(0) 'dibuja una línea vertical
Printer.Líne (4090, 360)-Step(G,4040), QBColor(0) 'dibuja una linea vertical
Printer.Line (2500,4950)-Step(2532, 922), QBColor(0), B 'dibuja una caja
EndSub

L

Prívate Sub printfrm(pfrm As Form)
declaración de variables locales
Dimctlcnt
Printer.FontName — "Tms Rmn"
barhgt—200
todas.MousePointer "« 1 ]
Printer.FontSize — 8.25 'setea el tamaño de la letra a imprimir

•Mover a las coordenadas (0,0) de la impresora el centro de la forma
Printer.ScaleLeft - -((Printer.Width - todas.Width) / 2)
Printer.ScaleTop «-((Printer.Height - todas.Width) / 2)
DrawWidth — 2 'ancho de la linea a imprimir
Printer.Line (O, 0)-3tep(todas.Width, todas.Height),, B 'imprime el rectángulo de la forma
Printer.Line (O, bartigt)-Step(todas.Wídth, 0),, B

Imprime el texto en la forma
Printer.CurrentX = (todas.Width - Printer.TextWidth(todas.Caption)) / 2
Printer.CurrentY- ¿>arhgt - Printer.Te3rtHeight(todas,CE^tion)) / 2
Printer.Print todas.Caption
Printer.CurrentX- (todas.Width • Printer.TextWidth("Hora de impresión ; '
Printer.CurrentY^ (8 * barhgt - Printer.TextHeÍght(MHora de impresión ;" H
Printer.Print "Hora de impresión : " + labelS.Caption
Printer.CurrentX= (todas.Width -Printer.TextWidth("Fecha de impresión:
Printer.Currentr — (10 * barhgt - Printer.TextHeightCFecha de impresión :
Printer.Print "Fecha de impresión :' + Iabel4.Caption
Printer.CurrentX - (todas.Width - Printer.TextWidth("Nombre del Archivo
Printer.CurrentY —(12 * barhgt -Printer.TextHeight("Hora de impresión :"
Printer.Print 'Nombre del Archivo ; " + Label6, Caption

+ label3.Caption))/2
- Iabel3.Caption)) / 2

" + label4.C8í>tion))/2
'+iabel4.Caption))/2

;i-fLabel6.C^)tion))/2
+ Label6,Caption))/2

Mover las coordenadas (0,0) de la impresión para que coincidan con
'las coordenadas (0,0) de la forma excepto la barra de menú
setalientprintorigin todas
TJso del método de la linea para redibujar las líneas de las cajas

drawpic todas.Controls(ctlcnt)
Printer.CurrentX- (1 .2 * Ficto das. Width - Printer,TextWídth(labell .Caption))
Printer.CurrentY'» (1 .2 * barhgt - Printer.TextHeight(labell .Caption))
Printer.Print labell. Caption

Printer.CurrentY = (barhgt - Printer.TextHeight(label2.Caption))
Prínter.Print labeÍ2.Caption

Printer.CurrentX = (1,9* Píctodas.Width - Printer.TextWidth(Label5.Caption))
Printer.CurrentY = (5 * barhgt - Printer.TextHei^it(Label5.Caption))
Printer. Print Lab e 1 5 . C ap ti on
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Príntcr.Cun-entX - (1 .9 * Pictodas.Width - Printer,TextWidth(Label7. Caption))
Prínter.CurrentY = (9 * barhgt - PrirAer.TextHeigfrt(Label7. Caption))
Prínter.Print Label? . Caption

Printer,CurrentX> (1.9 * Pictodas.Width - PrintCT.TextWidth(Labcl8.Captíon))
Printer,CurrentY = (13 * barhgt -Printer.TextHeightCLabelS.Caption))
Prínter.Print Labe 18. Caption

Prínter.CurrentX - (1 .9 * Pictodas, Width • Printer.TextWidth(Label9.Caption))
Printer.CurrentY = (17* barhgt - PrinterTextHe;gíit(Label9.gaptÍQri))

Printer.Cun-entX-3 (1,9 * Pictodas.Width - Printer.TextWidthíLabellO.Caption))
Printer.CurrentY = (22 * barhgt - Prínter.TextHeigfrt(Label 1 0.Captíon))
Printer.PrintLabell O.Caption

Prírd^r.CurTcntX= (3.9 * Pictodas.Width - Printer.TextWidth(Labell 1. Caption))
Printer.CurTentY = (22 * barhgt - Printer.TextHeight(LabeÍ 1 1 .Caption))
Printer.Print Label 1 1 . Caption

Printer.CurrentX» (5.8 * Pictodas. Width - Prínter.TextWidth(Labcll6.Caption))
Prínter.CurrentY = (22 * barhgt - Printer.TextHeieíitCLabell 6.Capüon))
Printer.Print Label 1 6,Caption

Printer.Currer£X> (7.7 * Pictodas.Width - Prínter.TextWidÜi(Labcll7,Caption))
Printer.CurrentY = (22 * barhgt - Printer.TextHeightCLabell 7. Caption))
Printer.Print Label 1 7. Caption

Prínter.CurrentX" (9.3 * Pictodas.Width - Printer.TextWidth(Labell8.Caption))
Printer.CurrentY = (22 * barhgt - Printer.TextHeightCLabell 8. Caption))
Printer.Print Label 1 8. Caption

Printer.CurrentX- (1 1 * Pictodas.Width - Printer.TextWidth(Labell 9.Caption))
Printer.CurrentY = (22 * barhgt - Printer.TextHei^it(Labell9.Caption))
Printer.Print Label 1 9. Caption

Printer.CurrentX- (13* Pictodas.Width -Printer.TextWidth(Label20.Caption))
Printer.CurrentY = (22 * barhgt - Printer.TextHeight(Label20.Caption))
Printer.Print Label20. Caption

Prir¿er.CurrentX- (13.8 * Pictodas.Width -Printer.TextWidth(Labell 2. Caption))
Printer.CurrentY = (22 * barhgt - Prir¿er.TextHeigr¿(Ubel 1 2.Caption))
Printer.Print Label 1 2.Caption

Printer.EndDoc
todas.MousePointer = O

EndSub

Prívate Sub príntfrm(pfrm As Form)
•Declaración de variables locales
Dim ctlcnt
Printer.FontName — "Tms Rmn"
barhgt = 200
todas.MousePointer— 11
Printer.FontSize = 8.25 'setea el tamaño de la letra a imprimir

Ivíover a las coordenadas (0,0) de la impresora el centro de la forma
PrintenScaleLeft- -((Printer.Width - todas,Width) / 2)
Printer.ScaleTop = -((Printer.Height - todas.Width) / 2)
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JDrawWidth — 2 'ancho de la linea a imprimir
Printer.Line (O, 0)-Step (todas. Width, todas.Height),, B 'imprime el rectángulo de la forma
Prínter.Line (O, barhgt)-Step(todas.Width, 0),, B

Imprime el texto en la forma
Printer.CurrentX = (todas.Width - Printer.TextWidth(toda8.Caption)) / 2
Printer.Cun-entY- (barhgfc • Printer.TextHeíght(todas.Caption)) / 2
Prínter.Print todas.Gaption
Printer.CurrentX- (todas,Wídth • Prínter.TextWidthCHora de impresión;" + labelS.Caption)) / 2
Printer.CurrentY = (8 * barhgt -Printer.TextHeigfrt("Hora de impresión : " + Iabel3.Caption)) / 2
Printer.Print "Hora de impresión ;"+ labelS.Caption
Printer.CurrentX = (todas.Width - Printer.TextWidthOFecha de impresión ; " + label4.Gaption)) / 2
Printer.CurrentY- (10 * barhgt - Printer.TextHeightCFecha de impresión :" + labeH.Caption)) / 2
Printer.Print "Fecha de impresión : * + label4.Caption
Printer.CurrentX" (todas.Width - Printer,TextWidth("Nombre del Archivo ; " + Label6,Caption)) / 2
Printer.CurrentY ===(12 * barhgt - Printer.TextHeíght("Hora de impresión : " + Label6.Caption))/2
Printer.Prínt "Nombre del Archivo ; " + Label6,Caption

Mover las coordenadas (0,0) de la impresión para que coincidan con
'las coordenadas (0,0) de la forma excepto la barra de menú
setclientprintorigin todas
HJso del método de la linea para redibujar las lineas de las cajas

drawpic todas.Controls(ctlcnt)
Printer.CurrentX-" (1.2 * Pictodas, Width • Prínter.TextWidthílabell.Caption))
Printer.CurrentY = (1.2 * barhgt - Prínter.TextHeigjTt(labell.Caption))
Printer.Print labell .Caption

Printer.CurrentX - (1.9 * Pictodas.Width - Printer.TextWidth(label2.Caption))
Printer.CurrentY = (barhgt - Primer.TextHeight(label2.Caption))
Printer.Print label2.Caption

Printer.CurrentX - (1.9 * Pictodas.Wídth - Printer.TextWidth(Label5.Caption))
Printer.CurrentY= (5 * barhgt - Printer.TextHeigfaCLabelS.Caption))
Printer.Print LabelS.Caption

Printer.CurrentX- (1,9 * Pictodas.Width - Printer,TextWidthCLabel7.Caption))
Printer.CurrentY = (9 * barhgt - Printer.TextHei^it(Label7.C^tion))
Printer.Print Label?. Caption

Printer.CurrentX- (1.9 * Pictodas.Width - Printer.TextWidthCLabel8.C^)tion))
Printer.CurrentY = (13* barhgt - Printer.TextHeight(Label8.C^)tion))
Printer.Print LabelS.Caption

Printer.Cun-entX- (1,9 * Pictodas.Width - Printer.TextWídth(Label9.Caption))
Printer.CurrentY = (17 * barhgt - Printer.TextHei^it(Label9.Capüon))
Printer.Print Label9, Caption

Printer.CurrentX - (1.9 * Pictodas.Width - Printer.TextWidth(Labell O.Caption))
Printer.CuiTentY^ (22 * barhgt - Printer.TextHeightCLabel 1 O.Caption))
Printer.Print Label 10, Caption

Printer.QjrrentX-" (3.9 * Pictodas.Width - Printer,TextWidth(Labell l.Caption))
Printer.CurrentY = (22 * barhgt - Priirter.TextHeight(Labell l.Caption))
Printer.Print Label 11. Caption

Printer.CurrentX- (5,8 * Pictodas.Width - Printer.TextWidthCLabell6.Caption))
Printer.CurrentY = (22 * barhgt - Printer.TextHeightCLabel 1 ó.Caption))
Printer.Print Label 16. Caption
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Prínter.CurrentX- (7,7 * Pictodas.width • Printcr,TextWidth(Labell7.Caption))
Printer.CurrentY = (22 * barhgt - Printer.TexlHeightCLabel 1 T.Capüon))
Prínter.Prínt Label 17, Capti on

Printer.CurrentX- (9,3 * Pictodas.width • Printcr.TextWidth(Laben S.Caption))
Prínter.CurrentY= (22 * barhgt - Printer.TextHeieht(Laben8.Caption))
Printer.Print Label 18. Capti on

Printer,CurrentX = (11 * Pictodas.width • Printer.TextWidth(Labeil9.Caption))
Printer.CurrentY = (22 * barhgt - Printer.TextHeight(Labei 19.Caption))
Printer.Prínt Label 19, Capti on

Printer.CurrentX- (13 * Pictodas.width - Prínter.TextWidth(LabeÍ20.Caption))
Printer.CurrentY = (22 * barhgt - Printer.TextHeight(Label20.Caption))
Printer.Print Lab e 120, C apti on

Printer.CurrentX- (13.8* Pictodas.width - Printer.TextWidthCLabellZ.Caption))
Printer.CurrentY = (22 * barhgt - Printer.TextHeight(Labell 2.Caption))
Printer.Print Labell2.Caption

Printer.EndD o c
todas.MousePointer — O

EndSub

1 CONSTANTES USADAS EN EL PROGRAMA
'SCALEMODE
Global Const User = 0 ' O - User
Global Const TWIPS - 1 ' 1 - Twip
Global Const POINTS = 2 ' 2 - Point
Global ConstPDCELS - 3 ' 3 - Pixel
Global Const CHARACTERS = 4 ' 4 - Character
Global Const INCHES - 5 ' 5 - Ihch
Global Const MTT ,T .TMKTER3 - 6 ' 6 - Millimeter
Global Const CENTIMETERS - 7 ' 7 - Centimeter

1 Function Parameters
1 MsgBox parameters
Global Const MB_OK - O ' OK button only
Global Const MB_OKCANCEL =* 1 ' OK and Cancel buttons
Global Const MB_ABORTRETRYIGNORE - 2 ' Abort, Retry, and Ignore buttons
Global Const MB_YESNOCANCEL = 3 ' Yes, No, and Cancel buttons
Global Const MB_YESNO - 4 'Yes and No buttons
Global Const MB_REtR.YCANCEL = 5 ' Retry and Cancel buttons

Global Const MB_ICONSTOP= 16 ' Critical mesaage
Global Const MB_ICONQUEST[ON - 32 ' Waming query
Global Const MB_ICONEXCLAMATEON = 48 ' Waming message
Global Const MB^ICONINFORMATEON - 64 ' Information message

Global Const MB_APPLMODAL -»O ' y^plication Modal Message Box
Global Const MB_DEFBUTTON1 = O ' First button is default
Global Const MB_DEFBUTTON2 - 256 ' Second button is default
Global Const MB_DEFBUTTON3 = 512 ' Third button is default
Global Const MB_3Y3TEMMODAL - 4096 'System Modal

1 MsgBox retum valúes
Global Const IDOK =1 ' OK button pressed
Global Const IDCANCEL - 2 ' Cancel button pressed
Global Const ID ABORT = 3 ' Abort button pressed
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Global Const IDREIRY - 4 ' Retry button pressed
Global Const IDIGNORE « 5 ' Ignore button pressed
Global Const ID YES = 6 'Yes button pressed
Global Const IDNO = 7 'No button pressed

•File Open/Save Dialog Flags
Global Const OFNJREADONLY - &H1 &
Global Const OBNjDVERWHIEPROMPT = &H2&
Global Const OFNJfflDEREADONLY - &H4&
Global Const OFNJJOCHANGEDIR = &H8&
Global Const OFNJ3HOWHELP - &H10&
Global Const OFbí_KOVAUDAlE * &H100&
Global Const OFN^ALLOWMÜLTTSELECT - &H200&
Global Const OKW_EXXENSIONDIKFERENT « &H400&
Global Const OKN_PAIHMÜSTEXIST - &H800&
Global Const OFN__FILEMUSTEXIST - AHÍ 000&
Global Const OFN_CREATEPROMPT - &H2000&
Global Const OFN_SHAREAWARE = &H4000cfe
Global Const OFN_NOREADONLYRETÜRN - &H8000&

•Error Constants
Global Const CDERR_DIALOGFAO,URE= -32768
Global Const C£>ERRjjENERALCODES - &H7FFF
Global Const CDERR_STRUCTSEE = &H7KETE
Global Const CDERR_INniALIZlAXrON - &H7KFD
Global Const CDERR_NOTEMPLAIE - &H7FFC
Global Const CDERR_NOHIN3TANCE - &H7FFB
Global Const CDERR .̂LOADS'nai'AILURE =» AH7FFA
Global Const CDERR_FINDRESFAILURE - &H7FF9
Global Const CDERR^LOADRESFAILURE = cSkH7FF8
Global Const CDERRJJ3CKRESFAILURE = &H7PF7
Global Const CDERR_MEMALLOCFA3LURE = &H7EF6
Global Const CDERR_MEMLOCKFAILURE - ákH7FF5
Global Const CDERR_NOHOOK = c5fcH7FF4
•print Options
Global Const G BORDER = 2

'Comm Control

llandshaking
Global Const M3COMM_HANDSHAKE_NONE - O
Global Const MSCOMM:_HANDSHAKE_XONXOFF= i
Global Const MSCOMM_HANDSHAK2:_RT3 - 2
Global ConstMSCOMM_HANDSHAKE_RT3XONXOFF - 3

•Event constants
Global Const M3COMM_EVmSEND - 1
Global Const MSCOMM_EV^RECEEVE = 2
Global Const M3COMM_EV_CTS - 3
Global ConstM3COMM_EV_DSR = 4
Global Const M3COMNÍ_EV_CD - 5
Global Const MSCOMM_EV_RING= 6
Global Const MSCOMM_EV_EOF - 7

Error code constants
Global Const MSCOMM_ER_BREAK= 1001
Global Const M3COMM_ER_CT3TO - 1002
Global Const MSCOMM_ER_J>SRTO = 1003
Global Const MSCOMMMER__KRAME- 1004
Global Const MSCOMM ER OVERRUN-1006
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Global Const MSCOMM_ER_CDTO - 1007
Global Const MSCOMM_ER_RXOVER== 1008
Global ConstM3COMM_ER_RXPARIIYí= 1009
Global Const MSCOMM_ER_TXFULL =1010

1 Error Flags
Global Const CE_RXOVER - &H1 ' Receive Queue overflow
Global Const CEjOVERRUN = &H2 ' Receive Overrun Error
Global Const CE_RXPARITY - &H4 ' Receive Parity Error
Global Const GENÉRAME = &H8 ' Receive Framing error
Global Const CE_BREAfC- &H10 ' BreakDetected
Global Const CE_CTSTO = &H20 ' CTSTimeout
Global Const CE_DSRTO - &H40 ' DSR Timeout
Global Const CE_RLSDTO = &H80 ' RLSD Timeout
Global Const CEJEXFULL = AHÍ 00 ' XX Queue is fuli
Global Const CE_PTO = &H200 ' LPTx Timeout
Global Const CE_IOE - &H400 ' LPT* I/O Error
Global Const CE_DNS = &H800 ' LPT* Device not selected
Global Const CE_OOP = cSiHl 000 ' LPTx Out-Of-Paper
Global Const CE_MODE = &H8000 ' Requested mode unsupported
Global Const IE_BADID-(-l) ' Invalid or unsupported id
Global Const IE_OPEN= (-2) ' Device Already Open
Global Const IE_NOPEN = (-3) ' Device Not Open
Global ConBtIE_MEM:ORY = (-4) ' Unable to allocate queues
Global Const IE_DEFAULT - (-5) ' Error in defauít parameters
Global Const ffi_HARDWARE = (-10) ' Hardware Not Present
Global Const IE_BYTE3IZE- (-11) ' DlcgalByte 3ize
Global Const IE_BAUr)RATE=(-12) ' unsupported BaudRate

Global a(14) As Integer
Global nomarchnuevo As String
Global modo As Integer
Global nomarchivo As String
Global nombrearchivo As String
Global alarma As Integer
Global seg As String
Global segundo As Integer
Global intervalo As integer
Global xrd As Integer
Global datol 1, datol 2, datol 3 As Meger
Global puntol, punto2, punto3 As Integer
Global xrdl, xrd2, xrd3 As Integer
Global yefeantl, yefeant2, yefeantS As Integer
Global m As Integer
Global valor As Integer
Global ndatos As Integer
Global ínter As Integer
Global tiempo 1 As String
Global hor As String
Global tiempo2 As String
Global numdatos As Meger
Global cuentas As Integer
Global o, p, q As Integer
Global activación As Ihteger

Prívate Sub todubi_ClickO
plano.Visible =True


